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結城市スポーツ実態調査について 

１．調査の目的 

本調査は、「第２次スポーツ推進計画」策定に向け、市のスポーツに関する現状や課題 

を把握するために実施するものである。 

 

２．調査対象及び回収状況  

調査対象者 配布件数 有効回収数（回収率） 

市内在住の満18歳以上の市民 2,000件 809（40.5％） 

３．調査方法及び調査期間 

○調査方法 

 ・郵送による配布・回収 

○調査期間 

 令和３年７月下旬～８月中旬 

 

４．調査内容 

 

１．回答者属性 ７．スポーツを通じた交流 

２．健康状態 ８．スポーツボランティアについて 

３．運動やスポーツの活動状況 ９．スポーツ観戦について 

４．障がい者スポーツについて 10．スポーツを通じた地域振興について 

５．結城市のスポーツについて 11．今後のスポーツ活動について 

６．スポーツ施設について 12．自由回答 

５．調査の比較 

国の調査（スポーツ庁）「令和２年度スポーツの実施状況等に関する世論調査」、小山市「平成

30 年度小山市スポーツ推進及びスポーツツーリズムに関するアンケート調査」との比較を行った。 
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６．当報告書の見方 

① 回答は、それぞれの質問の回答者数を基数とした百分率（％）で示しています。それぞれの

質問の回答者数を「ｎ」と表記しています。 

② 回答割合（％）は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位までを表記しています。したがっ

て、回答の合計が必ずしも100％にならない場合（99.9％、100.1％など）があります。 

③ 回答者が２つ以上回答することのできる質問（複数回答形式）については、％の合計は通常、

100％を超えています。 

④ 結果表の各欄で、上段の整数は回答実数（人）を、下段の小数第１位までの数値はその百分

率（％）を、それぞれ表しています。 

⑤ アンケート選択肢の語句が長い場合等、本文や表・グラフ中では省略した表現を用いている

ことがあります。 
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１ 回答者の属性 

（１）性別 

問１ あなたの性別を教えてください。（１つに○） 

性別は、「女性」55.0％、「男性」43.3％と、女性が男性を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

問２ あなたの年齢を教えてください。【令和３年７月１日現在】（１つに○） 

年齢は、「70歳以上」27.6％、「60歳代」21.5％、「40歳代」18.3％の順であり、

60歳代以上が約半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

43.3 女性

55.0 

答えたくない

0.6 

無回答

1.1 
ｎ＝809

0.6

7.9

8.3

18.3

15.1

21.5

23.0

4.6

0.7

0% 10% 20% 30%

10 歳代

20 歳代

30 歳代

40 歳代

50 歳代

60 歳代

70 歳代

80 歳代以上

無回答

ｎ＝809
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（３）居住地区 

問３ あなたの住んでいる地区を教えてください。（１つに○） 

※地区名がわからない場合は、「６.わからない」を選択し、（ ）内に町名をご記入ください。 

居住地区は、「結城地区」が72.2％と、全体の7割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.2

6.6

5.7

5.6

8.7

0.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

結城地区

絹川地区

上山川地区

山川地区

江川地区

わからない

無回答

ｎ＝809
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２ 健康状態 

（１）健康状態 

問４ あなたは、ご自分の健康についてどのように感じていますか。（１つに○） 

「健康である」27.6％、「おおむね健康である」56.2％、合わせた『健康である』は

83.8％、８割を超える。これに対し、「健康でない」2.8％、「あまり健康でない」12.6％、

合わせた『健康でない』は15.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『健康である』は、男性84.2％、女性84.1％と同程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

『健康である』は、女性18～29歳 94.1％、男性18～29歳 93.9％、男性30歳

代 91.3％、女性 30 歳代 90.7％、女性 40 歳代 87.8％、男性 50 歳代 84.7％、男

性60歳代83.8％、男性40歳代83.3％と続く。男女とも若年層に多い。 

『健康でない』は、女性70歳以上19.9％、女性50歳代19.7％、男性70歳以上

18.5％、女性60歳代17.1％と続く。 

 

 

 

 

健康である

27.6 

おおむね健康である

56.2 

あまり健康でない

12.6 

健康でない

2.8 
無回答

0.7 ｎ＝809

『健康である』

83.8

『健康でない』

15.4

27.1

28.1

57.1

56.0

12.6

12.8

2.6

2.9

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

健康である おおむね健康である あまり健康でない 健康でない 無回答
『健康で

ある』

『健康で

ない』

84.2 15.2

84.1 15.7

0.6

0.2
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小山市と全国との比較では、『健康である』は本市 83.8％が小山市 78.1％、全

国79.2％を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国、他市との比較 

54.5

47.8

33.3

27.1

12.2

19.6

73.5

41.9

25.6

21.3

19.2

23.0

39.4

43.5

50.0

57.6

71.6

62.0

20.6

48.8

62.2

59.0

62.6

57.1

3.0

8.7

12.1

13.6

14.9

15.2

5.9

7.0

11.0

16.4

13.1

15.9

3.0

4.5

1.7

1.4

3.3

0.0

2.3

1.2

3.3

4.0

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性-18～29歳(33)

男性-30歳代(23)

男性-40歳代(66)

男性-50歳代(59)

男性-60歳代(74)

男性-70歳以上(92)

女性-18～29歳(34)

女性-30歳代(43)

女性-40歳代(82)

女性-50歳代(61)

女性-60歳代(99)

女性-70歳以上(126)

健康である おおむね健康である あまり健康でない 健康でない 無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

『健康で

ある』

『健康で

ない』

93.9 6.0

91.3 8.7

83.3 16.6

84.7 15.3

83.8 16.3

81.6 18.5

94.1 5.9

90.7 9.3

87.8 12.2

80.3 19.7

81.8 17.1

80.1 19.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

27.6

56.2

12.6

2.8

16.3

61.8

17.8

4.1

26.0

51.2

14.1

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康である

おおむね健康である

（どちらかといえば健康である）

あまり健康でない

（どちらかといえば健康でない）

健康でない

結城市（ｎ＝809）

小山市（平成30年度／ｎ＝539）

国（令和２年度／ｎ＝200,00）
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（２）運動不足 

問５ あなたは、運動不足だと感じていますか。（１つに○） 

運動不足については、「感じている」46.2％、「やや感じている」32.0％、合わせた

『感じている』は78.2％である。これに対し、「感じていない」5.2％、「あまり感じて

いない」15.8％、合わせた『感じていない』は 21.0％である。『感じている』が『感じ

ていない』を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「感じている」は、女性 53.0％が男性 37.7％を大きく上回る。『感じている』につ

いても同様に、女性82.9％が男性72.8％を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

『感じている』は、女性50歳代が95.0％と最も多く、次いで女性40歳代の91.4％、

女性 18～29 歳の 91.2％、女性 30 歳代の 88.4％と、上位はすべて女性である。男

性では40歳代83.3％が最も多い。 

ちなみに『感じていない』は高齢者を中心に、男性 70歳以上31.5％、男性60歳代

29.8％、女性70歳以上27.8％と続く。 

 

 

 

感じている

46.2 

やや感じている

32.0 

あまり感じていない

15.8 

感じていない

5.2 

無回答

0.7 ｎ＝809

『感じている』

78.2

『感じていない』

21.0

37.7

53.0

35.1

29.9

20.0

12.8

6.6

4.0

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 無回答
『感じて

いる』

『感じて

いない』

72.8 26.6

82.9 16.8
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小山市と全国との比較では、『感じている』は、本市の 78.2％に対し、小山市

79.9％、全国79.6％と、『健康である』ほどの違いはない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国、他市との比較 

46.2

32.0

15.8

5.2

43.4

36.5

12.8

7.2

36.7

42.9

14.4

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

感じている

（大いに感じる）

やや感じている

（ある程度感じる）

あまり感じていない

感じていない

（ほとんど（全く）感じていない

結城市（ｎ＝809）

小山市（平成30年度／ｎ＝539）

国（令和２年度／ｎ＝20,000）

27.3

47.8

50.0

35.6

35.1

34.8

58.8

55.8

70.7

63.9

42.4

42.1

48.5

26.1

33.3

35.6

35.1

33.7

32.4

32.6

20.7

31.1

34.3

30.2

6.1

21.7

12.1

16.9

28.4

26.1

5.9

11.6

6.1

1.6

15.2

23.0

18.2

4.3

4.5

11.9

1.4

5.4

2.9

0.0

2.4

3.3

7.1

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性-18～29歳(33)

男性-30歳代(23)

男性-40歳代(66)

男性-50歳代(59)

男性-60歳代(74)

男性-70歳以上(92)

女性-18～29歳(34)

女性-30歳代(43)

女性-40歳代(82)

女性-50歳代(61)

女性-60歳代(99)

女性-70歳以上(126)

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

0.0

0.0

『感じて

いる』

『感じて

いない』

75.8 24.3

73.9 26.0

83.3 16.6

71.2 28.8

70.2 29.8

68.5 31.5

91.2 8.8

88.4 11.6

91.4 8.5

95.0 4.9

76.7 22.3

72.3 27.8
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（３）体力 

問６ あなたは、ご自分の体力についてどのように感じていますか。（１つに○） 

「体力に自信がある」7.4％、と「やや体力に自信がある」36.8％、合わせた『自信

がある』は 44.2％である。これに対し、「体力に自信がない」12.1％、「あまり体力に

自信がない」42.9％、合わせた『自信がない』は55.0％である。『自信がない』が『自

信がある』を約10ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『自信がない』は、女性の61.8％が男性47.1％を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

『自信がない』は、すべての年代で女性が男性を上回る。上位はすべて女性であり、

40 歳代 76.8％、50 歳代 63.9％、30 歳代 62.8％、18～29 歳 58.8％、60 歳代

57.5％、70歳以上54.8％の順である。男性は、40歳代50.0％、50歳代49.2％、

60歳代48.6％、70 歳以上47.8％の順である。 

 

 

 

 

 

 

体力に自信がある

7.4 

やや体力に自信がある

36.8 
あまり体力に自信がない

42.9 

体力に自信がない

12.1 

無回答

0.7 

ｎ＝809

『自信がある』

44.2

『自信がない』

55.0

12.6

3.4

39.7

34.6

40.0

45.8

7.1

16.0

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

体力に自信がある やや体力に自信がある あまり体力に自信がない

体力に自信がない 無回答
『自信が

ある』

『自信が

ない』

52.3 47.1

38.0 61.8
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『自信がない』は、本市55.0％が小山市53.5％、全国53.7％をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国、他市との比較 

7.4

36.8

42.9

12.1

6.7

39.8

42.0

11.5

6.4

36.5

37.1

16.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力に自信がある

やや体力に自信がある

（どちらかといえば体力に自信がある）

あまり体力に自信がない

（どちらかといえば体力に不安がある）

体力に自信がない

（体力に不安がある）

結城市（ｎ＝809）

小山市（平成30年度／ｎ＝540）

国（令和２年度／ｎ＝20,000）

21.2

26.1

12.1

20.3

1.4

10.9

11.8

2.3

2.4

6.6

1.0

2.4

39.4

34.8

37.9

30.5

50.0

41.3

29.4

34.9

20.7

29.5

41.4

42.1

33.3

34.8

42.4

44.1

37.8

41.3

41.2

48.8

56.1

47.5

44.4

39.7

6.1

4.3

7.6

5.1

10.8

6.5

17.6

14.0

20.7

16.4

13.1

15.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性-18～29歳(33)

男性-30歳代(23)

男性-40歳代(66)

男性-50歳代(59)

男性-60歳代(74)

男性-70歳以上(92)

女性-18～29歳(34)

女性-30歳代(43)

女性-40歳代(82)

女性-50歳代(61)

女性-60歳代(99)

女性-70歳以上(126)

体力に自信がある やや体力に自信がある あまり体力に自信がない

体力に自信がない 無回答
『自信が

ある』

『自信が

ない』

60.6 39.4

60.9 39.1

50.0 50.0

50.8 49.2

51.4 48.6

52.2 47.8

41.2 58.8

37.2 62.8

23.1 76.8

36.1 63.9

42.4 57.5

44.5 54.8
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（４）スポーツをすることが好きか 

問７ あなたは、スポーツをすることが好きですか。（１つに○） 

「好き」30.3％、と「まあまあ好き」38.3％、合わせた『好き』は68.6％、これに

対し、「きらい」4.2％、「あまり好きではない」26.1％、合わせた『きらい』は30.3％

である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『好き』は男性74.3％、女性64.3％、男性が女性を10ポイント上回る。『きらい』

は男性25.2％、女性34.8％と、女性が男性を10ポイント近く上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

『好き』は男性 30 歳代 91.3％、男性 18～29 歳 90.9％が９割を超え、次いでや

や差があり、男性 40 歳代 78.8％、男性 50 歳代 78.0％、女性 18～29 歳 76.5％、

女性50歳代70.5％と続く。 

  

好き

30.3 

まあまあ好き

38.3 

あまり好きではない

26.1 

きらい

4.2 

無回答

1.1 ｎ＝809

『好き』

68.6

『きらい』

30.3

37.4

24.7

36.9

39.6

22.9

29.2

2.3

5.6

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

好き まあまあ好き あまり好きではない きらい 無回答

『好き』 『きらい』

74.3 25.2

64.3 34.8
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72.7

43.5

36.4

39.0

31.1

29.3

47.1

32.6

18.3

19.7

16.2

29.4

18.2

47.8

42.4

39.0

35.1

37.0

29.4

37.2

40.2

50.8

49.5

29.4

6.1

8.7

19.7

20.3

31.1

30.4

20.6

25.6

30.5

24.6

28.3

34.9

3.0

1.5

1.7

2.7

3.3

2.9

4.7

11.0

4.9

4.0

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性-18～29歳(33)

男性-30歳代(23)

男性-40歳代(66)

男性-50歳代(59)

男性-60歳代(74)

男性-70歳以上(92)

女性-18～29歳(34)

女性-30歳代(43)

女性-40歳代(82)

女性-50歳代(61)

女性-60歳代(99)

女性-70歳以上(126)

好き まあまあ好き あまり好きではない きらい 無回答

『好き』 『きらい』

90.9 9.1

91.3 8.7

78.8 21.2

78.0 22.0

66.2 33.8

66.3 33.7

76.5 23.5

69.8 30.3

58.5 41.5

70.5 29.5

65.7 32.3

58.8 39.7
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３ 運動やスポーツの活動状況 

（１）スポーツの頻度 

問８ あなたは、スポーツをどの程度していますか。（１つに○） 

「ほとんどやらない」42.9％が最も多く、「週に１～２回程度」18.5％、「月に１～

３回程度」12.0％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ほぼ毎日」は男性6.6％、女性6.7％、ほぼ同じである。「週に１～２回程度」を除

いては、男性が女性を上回る。「ほとんどやらない」は、女性 47.4％が男性 36.9％を

上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性・年代別】 

「ほぼ毎日」は、女性70歳以上12.7％、男性70歳以上12.0％が他を大きく上回

り、「週に３～５回程度」になると、男女とも 60 歳代が加わる。「ほとんどやらない」

は、女性 40 歳代 63.4％、女性 50 歳代 62.3％、女性 30 歳代 60.5％に多く、次の

男性30歳代47.8％とは大きく差がある。 

 

 

 

 

ほぼ毎日

6.7 
週に３～５回程度

10.8 

週に１～２回程度

18.5 

月に１～３回程度

12.0 
年に数回程度

7.4 

ほとんどやらない

42.9 

無回答

1.7 ｎ＝809

6.6

6.7

12.3

9.9

16.9

20.2

14.3

10.3

11.1

4.3

36.9

47.4

2.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ほぼ毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～３回程度

年に数回程度 ほとんどやらない 無回答
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6.1

0.0

1.5

6.8

6.8

12.0

5.9

2.3

2.4

4.9

6.1

12.7

12.1

0.0

6.1

8.5

17.6

18.5

0.0

7.0

2.4

8.2

14.1

15.9

30.3

26.1

21.2

15.3

9.5

14.1

29.4

11.6

12.2

13.1

27.3

23.8

21.2

17.4

12.1

15.3

16.2

10.9

20.6

14.0

13.4

4.9

8.1

8.7

12.1

8.7

12.1

13.6

6.8

12.0

8.8

4.7

4.9

4.9

2.0

4.0

18.2

47.8

47.0

40.7

43.2

27.2

35.3

60.5

63.4

62.3

41.4

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.4

0.0

1.2

1.6

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性-18～29歳(33)

男性-30歳代(23)

男性-40歳代(66)

男性-50歳代(59)

男性-60歳代(74)

男性-70歳以上(92)

女性-18～29歳(34)

女性-30歳代(43)

女性-40歳代(82)

女性-50歳代(61)

女性-60歳代(99)

女性-70歳以上(126)

ほぼ毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～３回程度

年に数回程度 ほとんどやらない 無回答

0.0
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スポーツの頻度について、週に 1 回以上スポーツを行っている割合は、本市の

36.0％に対し、小山市では68.3％、全国では60.0％と半数以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.7 16.2 14.3 14.8 12.7 9.1 18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国（令和２年度

ｎ＝20,000）

週に５日以上 週に３日以上

週に２日以上 週に１日以上

月に１～３日 月に１日未満・運動はしたが頻度はわからない

この1年間に運動・スポーツはしなかった・わからない

国、他市との比較 

6.7 10.8 18.5 12.0 7.4 42.9 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結城市（ｎ＝809）

ほぼ毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～３回程度

年に数回程度 ほとんどやらない 無回答

28.4 39.9 24.0 7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小山市（平成30年度

ｎ＝313）

週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 年に１０日未満

36.0％ 

68.3％ 

60.0％ 
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（２）運動時間 

問９ あなたは、１回あたりどのくらいの時間、スポーツをしていますか。（１つに○） 

「1～2時間未満」37.1％が最も多く、「30 分～1時間未満」27.9％、「30分未満」

21.0％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「１～２時間未満」は、男性37.4％、女性37.1％、ほぼ同じであるが、「30分未満」

及び「30分～１時間未満」は女性が男性をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

「１～２時間未満」は、50歳代以下ではいずれの年代も最も多い。60歳代及び70

歳以上で最も多いのは、「30分～１時間未満」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３０分未満

21.0 

３０分～１時間未満

27.9 

１～２時間未満

37.1 

２～３時間未満

6.7 

３時間以上

6.5 
無回答

0.9 
ｎ＝448

17.3

23.6

25.7

30.1

37.4

37.1

7.5

6.1

11.2

2.2

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(214)

女性(229)

３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間未満 ２～３時間未満 ３時間以上 無回答

16.3

13.3

23.4

24.1

18.2

23.8

10.2

20.0

25.0

22.4

33.3

35.4

44.9

56.7

42.2

36.2

32.3

31.3

20.4

3.3

4.7

10.3

5.1

3.4

8.2

6.7

4.7

6.9

9.1

4.8

0.0

0.0

0.0

2.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(49)

30歳代(30)

40歳代(64)

50歳代(58)

60歳代(99)

70歳以上(147)

３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間未満 ２～３時間未満 ３時間以上 無回答
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（３）運動する曜日、時間帯 

問10 あなたがスポーツを行う時間帯はいつですか。（あてはまる曜日と時間すべてに○） 

スポーツを行う時間帯は、「月～金」58.9％、「土、日、祝日」43.1％、「特に決まっ

ていない」23.0％である。 

月～金曜日では、「8時～12時」及び「18 時～夜間」いずれも26.9％と多いのに対

し、土、日、祝日では、「特に決まっていない」32.6％が最も多く、月～金曜日の15.5％

を大きく上回る。 

平日は、決まった時間帯であるが、土、日、祝日は自由な時間でスポーツを行いたい

ことがうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■曜日 

■時間帯 

月～金

58.9 

土、日、祝日

43.1 

特に決まっていない

23.0 

無回答

0.0 ｎ＝448

19.7

26.9

20.5

26.9

15.5

1.5

15.0

24.9

22.3

14.5

32.6

2.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

早朝～８時

８時～１２時

１２時～１８時

１８時～夜間

特に決まっていない

無回答
月～金曜日（264）

土、日、祝日（193）
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（４）きっかけ 

問11 あなたがスポーツを始めたきっかけは何ですか。（１つに○） 

スポーツを始めたきっかけは、「健康のため」44.4％が最も多く、次いで「運動不足

解消のため」25.0％、「学生時代の部活動」10.3％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「健康のため」は、女性 49.8％が男性 38.3％を 10 ポイント以上上回る。「運動不

足解消のため」は、男性29.4％が女性21.0％を上回る。 

 

【年代別】 

18～29歳では「学生時代の部活動」、30歳代では「学生時代の部活動」・「運動不足

解消のため」、40歳代では「運動不足解消のため」、50歳代以上は「健康のため」がそ

れぞれ最も多くなっている。年代があがるとともに、スポーツを始めたきっかけが、運

動不足や健康づくりを意識したものとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

n=

運動不足
解消のた

め

健康のた
め

美容、ダ
イエット

のため

プロ選手
などへの

あこがれ

から

学生時代
の部活動

家族や親
せきの影

響

友だちの
影響

その他 無回答

男性 214 29.4 38.3 3.3 1.9 13.6 1.4 7.0 4.2 0.9

女性 229 21.0 49.8 10.0 0.0 7.0 2.6 4.4 3.9 1.3

18～29歳 49 14.3 20.4 12.2 6.1 34.7 4.1 2.0 6.1 0.0

30歳代 30 30.0 6.7 13.3 0.0 30.0 6.7 6.7 6.7 0.0

40歳代 64 35.9 18.8 14.1 0.0 10.9 6.3 6.3 7.8 0.0

50歳代 58 20.7 44.8 13.8 0.0 8.6 1.7 5.2 3.4 1.7

60歳代 99 31.3 55.6 1.0 1.0 3.0 0.0 5.1 3.0 0.0

70歳以上 147 20.4 63.9 1.4 0.0 2.7 0.0 6.8 2.0 2.7

性

別

年

代

別

25.0

44.4

6.7

0.9

10.3

2.0

5.6

4.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運動不足解消のため

健康のため

美容、ダイエットのため

プロ選手などへのあこがれから

学生時代の部活動

家族や親せきの影響

友だちの影響

その他

無回答

n=448
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（５）行っている運動やスポーツ 

問12 あなたは、現在どのような運動やスポーツを行っていますか。（主なもの５つまでに○） 

行っている運動やスポーツは、「散歩、ウォーキング」67.0％が最も多く、「体操（ス

トレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気孔等）」33.5％、「筋力トレーニング」

21.7％、「ゴルフ」13.6％、「ジョギング、ランニング」12.1％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「散歩、ウォーキング」は男性64.5％、女性68.6％と女性が男性をやや上回る。男

女差が大きいのは「体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気功等）」で、

男性19.2％、女性46.7％である。女性が男性を上回るのは、これらの種目以外では「水

泳、アクアサイズ（水中運動）」「ダンス、踊り（エアロビックダンス、社交ダンス、日

本舞踊、民謡舞踊等）」「バドミントン」「卓球、ラージボール卓球」「パークゴルフ、グ

ラウンドゴルフ、ターゲットバードゴルフ」である。 

 

  

67.0

33.5

21.7

13.6

12.1

6.0

6.0

6.0

5.8

4.9

4.2

4.0

3.8

3.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

散歩、ウォーキング

体操（ストレッチ、ラジオ体操、

ヨガ、 ピラティス、気功等）

筋力トレーニング

ゴルフ

ジョギング、ランニング

野球、ソフトボール

登山・トレッキング、ハイキング

サイクリング

水泳、アクアサイズ（水中運動）

ダンス、踊り（エアロビックダンス、

社交ダンス、日本舞踊、民謡舞踊等）

バドミントン

卓球、ラージボール卓球

キャッチボール、縄跳び等の軽運動

パークゴルフ、グラウンドゴルフ、

ターゲットバードゴルフ

サッカー、フットサル

n=448
（上位15項目）
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【年代別】 

いずれの年代も「散歩、ウォーキング」が最も多く、60 歳代では約８割があげてい

る。「体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気功等）」は 50 歳以上に多

い。 

 

【居住地区別】 

居住地区において 10 ポイント以上の差がある項目は、「筋力トレーニング」「登山・

トレッキング、ハイキング」「サイクリング」「卓球、ラージボール卓球」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

n=

散歩、ウォー
キング

体操（スト
レッチ、ラジ
オ体操、ヨ
ガ、 ピラ
ティス、気功
等）

筋力トレーニ
ング

ゴルフ ジョギング、
ランニング

野球、ソフト
ボール

登山・トレッ
キング、ハイ
キング

サイクリング

男性 214 64.5 19.2 23.4 23.8 17.3 10.7 6.5 10.3

女性 229 68.6 46.7 20.5 4.4 7.0 1.7 5.7 2.2

18～29歳 49 40.8 24.5 46.9 12.2 26.5 16.3 2.0 2.0

30歳代 30 60.0 23.3 30.0 10.0 23.3 16.7 6.7 3.3

40歳代 64 60.9 21.9 21.9 9.4 17.2 6.3 3.1 12.5

50歳代 58 58.6 41.4 22.4 20.7 17.2 8.6 8.6 5.2

60歳代 99 79.8 39.4 16.2 18.2 4.0 2.0 9.1 2.0

70歳以上 147 74.8 36.7 15.0 10.9 6.1 2.0 5.4 8.2

結城地区 325 69.8 33.8 23.4 14.2 12.0 5.8 5.5 6.2

絹川地区 35 68.6 34.3 20.0 8.6 14.3 2.9 11.4 5.7

上山川地区 25 60.0 32.0 24.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0

山川地区 26 57.7 30.8 11.5 11.5 7.7 11.5 3.8 11.5

江川地区 36 52.8 30.6 13.9 16.7 11.1 8.3 11.1 5.6

n=

水泳、アクア
サイズ（水中
運動）

ダンス、踊り
（エアロビッ
クダンス、
社交ダンス、
日本舞踊、民
謡舞踊等）

バドミントン 卓球、ラージ
ボール卓球

キャッチボー
ル、縄跳び等
の軽運動

パークゴル
フ、グラウン
ドゴルフ、
ターゲ ット
バードゴルフ

サッカー、
フットサル

男性 214 3.7 1.9 3.7 2.8 5.1 3.3 7.5

女性 229 7.9 7.4 4.4 5.2 2.6 4.4 0.0

18～29歳 49 2.0 4.1 6.1 4.1 10.2 0.0 16.3

30歳代 30 3.3 0.0 13.3 3.3 3.3 3.3 10.0

40歳代 64 10.9 9.4 6.3 1.6 3.1 0.0 3.1

50歳代 58 1.7 0.0 5.2 1.7 3.4 0.0 3.4

60歳代 99 6.1 5.1 3.0 4.0 4.0 3.0 0.0

70歳以上 147 6.8 6.1 0.7 6.1 2.0 8.8 0.0

結城地区 325 6.5 5.5 4.6 3.7 3.7 4.3 4.0

絹川地区 35 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0

上山川地区 25 8.0 0.0 8.0 8.0 4.0 0.0 8.0

山川地区 26 3.8 7.7 3.8 11.5 3.8 0.0 0.0

江川地区 36 2.8 5.6 2.8 2.8 5.6 5.6 2.8

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

性
別
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（６）スポーツを行う場所 

問13 あなたは、スポーツを主にどのような場所で行っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「家の中や庭などの運動ができる所で」41.7％が最も多く、次いで「近くの広場や公

園で」38.2％、「市内の公共のスポーツ施設で」23.2％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「家の中や庭などの運動ができる所で」は、女性 44.5％が男性38.3％を上回る。こ

れに対し、「近くの広場や公園で」は男性44.4％が女性31.4％を上回る。 

【年代別】 

50歳代以下では「家の中や庭などの運動ができる所で」が４割以上で最も多く、18

～29歳及び50歳代では５割を超える。60歳代以上では「近くの広場や公園で」が「家

の中や庭などの運動ができる所で」を上回る。 

【居住地区別】 

「家の中や庭などの運動ができる所で」は、すべての居住地区で４割以上である。上

山川地区及び山川地区は「近くの広場や公園で」が少ないが、江川地区とともに「学校

の体育館や校庭で」が多い。「市内の公共のスポーツ施設で」は上山川地区が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

n=

家の中や庭な
どの運動がで
きる所で

近くの広場や
公園で

市内の公共の
スポーツ施設
で

学校の体育館
や校庭で

民間商業ス
ポーツ施設で

その他 無回答

男性 214 38.3 44.4 22.9 6.5 17.3 15.9 2.8

女性 229 44.5 31.4 23.6 7.4 12.7 15.7 2.2

18～29歳 49 53.1 34.7 28.6 22.4 16.3 8.2 2.0

30歳代 30 43.3 40.0 23.3 13.3 23.3 13.3 0.0

40歳代 64 42.2 31.3 25.0 10.9 17.2 17.2 0.0

50歳代 58 51.7 36.2 12.1 3.4 17.2 19.0 3.4

60歳代 99 34.3 43.4 21.2 4.0 14.1 17.2 1.0

70歳以上 147 38.8 39.5 25.9 2.0 10.9 15.6 5.4

結城地区 325 40.9 40.6 24.6 5.2 14.5 15.1 3.1

絹川地区 35 42.9 40.0 14.3 5.7 20.0 14.3 0.0

上山川地区 25 48.0 24.0 32.0 12.0 8.0 20.0 4.0

山川地区 26 42.3 23.1 19.2 11.5 7.7 15.4 3.8

江川地区 36 44.4 33.3 16.7 16.7 22.2 19.4 0.0

性
別

年

代
別

居
住

地
区
別

41.7

38.2

23.2

6.9

14.7

15.6

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家の中や庭などの運動ができる所で

近くの広場や公園で

市内の公共のスポーツ施設で

学校の体育館や校庭で

民間商業スポーツ施設で

その他

無回答

n=448
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（７）スポーツを誰と行うか 

問14 あなたは、どのような方たちとスポーツを行っていますか。（あてはまるものすべてに○） 

「ひとりで行う」51.8％が最も多く、次いで「友人、知人」26.1％、「家族・親せき」

23.9％、「趣味のグループ」15.4％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ひとりで行う」は男性54.2％、女性49.8％である。「職場や学校の仲間」及び「友

人、知人」は男性に、「地域の人の集まり」「家族・親せき」は女性にやや多い。 

【年代別】 

「ひとりで行う」は３０歳代が他の年代を下回るが、「家族・親せき」では最も多い。 

【居住地区別】 

「ひとりで行う」は江川地区が44.4％と最も少ないが、「友人、知人」は上山川地区

とともにやや多い。「地域の人の集まり」は山川地区及び江川地区、「趣味のグループ」

は山川地区、「職場や学校の仲間」は絹川地区にやや多い。 

 

 

 

 

 

 

  

7.6

15.4

8.0

8.3

26.1

23.9

51.8

2.0

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

競技団体（チーム等）

趣味のグループ

職場や学校の仲間

地域の人の集まり

友人、知人

家族・親せき

ひとりで行う

その他

無回答

n=448

単位：％

n=

競技団体
（チーム
等）

趣味のグ
ループ

職場や学
校の仲間

地域の人
の集まり

友人、知
人

家族・親
せき

ひとりで
行う

その他 無回答

男性 214 8.4 15.0 11.2 5.6 31.3 20.6 54.2 2.3 3.7

女性 229 7.0 15.7 5.2 10.9 21.0 26.2 49.8 1.7 1.7

18～29歳 49 24.5 10.2 26.5 0.0 34.7 14.3 44.9 0.0 2.0

30歳代 30 16.7 3.3 20.0 10.0 6.7 50.0 40.0 0.0 0.0

40歳代 64 10.9 14.1 9.4 3.1 18.8 35.9 56.3 1.6 0.0

50歳代 58 1.7 12.1 12.1 3.4 24.1 24.1 60.3 0.0 3.4

60歳代 99 3.0 14.1 2.0 7.1 29.3 28.3 55.6 0.0 1.0

70歳以上 147 4.1 22.4 1.4 15.6 28.6 13.6 49.0 5.4 5.4

結城地区 325 7.1 16.3 8.6 7.7 25.5 26.2 50.2 1.8 3.1

絹川地区 35 11.4 2.9 11.4 8.6 22.9 14.3 65.7 0.0 2.9

上山川地区 25 4.0 12.0 4.0 8.0 40.0 24.0 60.0 8.0 4.0

山川地区 26 11.5 23.1 3.8 11.5 11.5 19.2 53.8 3.8 0.0

江川地区 36 8.3 16.7 5.6 11.1 36.1 16.7 44.4 0.0 0.0

性
別

年

代
別

居
住

地
区
別
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（８）スポーツクラブの入会状況 

問15 あなたは、フィットネスクラブやスイミングスクール、テニス、ダンススクール

などの民間のスポーツクラブに入会していますか。（１つに○） 

「入会したことはない」60.9％が最も多い。「入会していたが退会した」は 25.9％、

「入会している」は10.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「入会したことはない」は男性 71.5％が女性 51.1％を大きく上回る。「入会してい

る」は女性16.6％、男性5.1％である。 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

「入会している」割合は18～29歳の14.3％が最も多く、30歳代13.3％、70歳

以上12.9％である。「入会していたが退会した」は40歳代32.8％、18～29歳32.7％、

50歳代31.0％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入会している

10.9 

入会していたが退会した

25.9 
入会したことはない

60.9 

無回答

2.2 
ｎ＝448

5.1

16.6

20.6

30.6

71.5

51.1

2.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(214)

女性(229)

入会している 入会していたが退会した 入会したことはない 無回答

14.3

13.3

6.3

10.3

9.1

12.9

32.7

26.7

32.8

31.0

23.2

20.4

51.0

60.0

60.9

55.2

66.7

62.6

2.0

0.0

0.0

3.4

1.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(49)

30歳代(30)

40歳代(64)

50歳代(58)

60歳代(99)

70歳以上(147)

入会している 入会していたが退会した 入会したことはない 無回答
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【居住地区別】 

「入会している」は、江川地区 13.9％、上山川地区 12.0％、結城地区 11.7％の順

である。「入会したことはない」は山川地区 88.5％、絹川地区74.3％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.7

8.6

12.0

0.0

13.9

28.9

17.1

24.0

7.7

22.2

56.6

74.3

64.0

88.5

63.9

2.8

0.0

0.0

3.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結城地区(325)

絹川地区(35)

上山川地区(25)

山川地区(26)

江川地区(36)

入会している 入会していたが退会した 入会したことはない 無回答
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（９）運動やスポーツを行う理由 

問16 あなたが、運動やスポーツを行っている理由にはどのようなものがありますか。

（それぞれの項目について、最も近いもの１つに○） 

スポーツを行っている理由について、「非常にあてはまる」で多いのは、「健康を維持

したいから」57.6％、「体力を向上させたいから」30.8％、「気分転換やストレス解消

をしたいから」57.6％と、上位は健康づくり関連である。 

「非常にあてはまる」と「ややあてはまる」を合わせた『あてはまる』についても、

「健康を維持したいから」89.5％、「体力を向上させたいから」73.0％、「気分転換や

ストレス解消をしたいから」71.7％である。これに対し、「全くあてはまらない」と「や

やあてはまらない」を合わせた『あてはまらない』で多いのは、「大会やイベントなどに

参加・出場したいから」72.8％、「技術を高めたり試合に勝ったりしたいと思うから」

70.3％、「治療やリハビリとして医者に勧められているから」63.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.6

30.8

23.9

21.0

27.9

13.2

8.0

4.2

3.3

31.9

42.2

33.5

27.5

43.8

24.1

15.0

10.7

9.2

3.3

12.5

21.2

23.4

10.0

30.1

18.1

17.6

14.3

1.1

2.0

7.1

14.3

4.9

17.9

45.3

52.7

58.5

6.0

12.5

14.3

13.8

13.4

14.7

13.6

14.7

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康を維持したいから

体力を向上させたいから

運動・スポーツ自体が好きで、

やりたいから

仲間との交流を楽しみたいから

気分転換やストレス解消を

したいから

ダイエットしているから

治療やリハビリとして医者に

勧められているから

技術を高めたり試合に

勝ったりしたいと思うから

大会やイベントなどに参加・

出場したいから

非常にあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

ｎ＝

ｎ＝448

『あて

はまる』

『あてはま

らない』

89.5 4.4

73.0 14.5

57.4 28.3

48.5 37.7

71.7 14.9

37.3 48.0

23.0 63.4

14.9 70.3

12.5 72.8
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（10）家庭の身近なところで行える運動やスポーツ以外の活動 

問17 あなたは、家庭や身近なところで行える運動やスポーツ以外に、次のような活動

を行っていますか。（それぞれの項目について、最も近いもの１つに○） 

「週に 3 日以上」と「週に 1～２日」を合わせた『週に１回以上』の割合は、「公共

や民間のスポーツ施設を利用する」が 15.0％で最も多く、次いで「教室やレッスン等

で指導者の方に運動やスポーツを習う」8.1％である。また、「登山やハイキング、自転

車のツーリングなど、運動やスポーツのために遠方にでかける」は、「年に 10 日未満」

が14.5％である。 

一方で、「行っていない」の割合は、すべての項目で半数以上を占めており、「スポー

ツに関わる大会・イベントや地域スポーツ行事に参加する」が80.4％で最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.4

4.7

1.6

0.0

1.6

2.0

10.3

6.5

0.2

2.9

6.3

7.1

4.5

0.7

3.6

14.5

12.5

3.1

6.5

4.5

65.2

54.2

72.5

80.4

75.0

11.6

11.2

11.8

12.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

登山やハイキング、自転車のツーリングなど、

運動やスポーツのために遠方にでかける

公共や民間のスポーツ施設を利用する

教室やレッスン等で指導者の方に

運動やスポーツを習う

スポーツに関わる大会・イベントや

地域スポーツ行事に参加する

運動やスポーツクラブやサークル

（地域クラブや学校運動部等）に参加する

週に3日以上 週に1～2日 月に1～3日 年に10日未満 行っていない 無回答

ｎ＝448

『週に１日

以上』

2.4

15.0

8.1

0.2

4.5
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（11）５年前と比較した運動頻度 

問18 あなたの運動頻度は、５年前に比べ、どのように変化していますか。（１つに○） 

「非常に増えている」6.0％、「少しは増えている」17.6％、「少し減っている」24.8％、

「非常に減っている」24.8％、「変化していない」24.3％である。 

「非常に増えている」と「少し増えている」を合わせた『増えている』は23.6％、「非

常に減っている」と「少し減っている」を合わせた『減っている』は 49.6％と、半数

の人は運動頻度は減っているとしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『増えている』は女性 24.4％が男性 23.4％をやや上回り、『減っている』は男性

50.4％が女性48.0％をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

『増えている』は30歳代50.0％と他の年代を大きく上回る。これに対し、『減って

いる』は18～29歳 67.3％、70歳以上59.2％、40歳代43.7％などである。 

 

 

 

 

 

 

非常に増えている

6.0 

少しは増えている

17.6 

少し減っている

24.8 非常に減っている

24.8 

変化していない

24.3 

その他

0.0 

無回答

2.5 

ｎ＝448

『増えている』

23.6

『減っている』

49.6

4.7

7.4

18.7

17.0

23.8

24.9

26.6

23.1

22.9

25.8

0.0

0.0

3.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(214)

女性(229)

非常に増えている 少しは増えている 少し減っている 非常に減っている

変化していない その他 無回答
『増えて

いる』

『減って

いる』

23.4 50.4

24.4 48.0
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6.1

6.7

7.8

13.8

6.1

2.0

10.2

43.3

29.7

15.5

23.2

6.8

22.4

16.7

23.4

19.0

24.2

30.6

44.9

20.0

20.3

19.0

16.2

28.6

14.3

13.3

18.8

29.3

27.3

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

0.0

0.0

3.4

3.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(49)

30歳代(30)

40歳代(64)

50歳代(58)

60歳代(99)

70歳以上(147)

非常に増えている 少しは増えている 少し減っている 非常に減っている

変化していない その他 無回答
『増えて

いる』

『減って

いる』

16.3 67.3

50.0 36.7

37.5 43.7

29.3 38.0

29.3 40.4

8.8 59.2
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（12）新型コロナウィルス感染拡大によるスポーツ活動の変化 

問19 新型コロナウィルス感染症の感染拡大を受け、スポーツ活動に変化はありました

か。（１つに○） 

「変化があった」25.9％、「やや変化があった」22.3％、「変化はなかった」22.8％、

「ほとんど変化はなかった」20.3％である。 

「変化があった」と「やや変化があった」を合わせた『変化があった』は 48.2％、

これに対し「変化はなかった」と「ほとんど変化はなかった」を合わせた『変化はなか

った』は43.1％であり、『変化があった』が『変化はなかった』をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『変化があった』は女性49.8％が男性46.2％をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

「変化があった」は18～29歳の36.7％が最も多い。『変化があった』についても、

18～29歳の57.1％が最も多く、次いで40歳代の53.1％、60 歳代50.5％と続く。 

一方で、『変化がなかった』割合が最も多いのは、50歳代の51.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

変化があった

25.9 

やや変化があった

22.3 
ほとんど変化はなかった

20.3 

変化はなかった

22.8 

わからない・

何ともいえない

5.6 

無回答

3.1 
ｎ＝448

『変化があった』

48.2

『変化はなかった』

43.1

21.0

30.6

25.2

19.2

19.6

21.0

26.2

20.1

5.6

5.7

2.3

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(214)

女性(229)

変化があった やや変化があった ほとんど変化はなかった

変化はなかった わからない・何ともいえない 無回答
『変化が

あった』

46.2 45.8

49.8 41.1

『変化はな

かった』
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36.7

20.0

25.0

25.9

22.2

26.5

20.4

23.3

28.1

19.0

28.3

17.7

12.2

16.7

25.0

24.1

25.3

16.3

16.3

26.7

17.2

27.6

18.2

27.9

14.3

13.3

4.7

0.0

4.0

4.8

0.0

0.0

0.0

3.4

2.0

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(49)

30歳代(30)

40歳代(64)

50歳代(58)

60歳代(99)

70歳以上(147)

変化があった やや変化があった ほとんど変化はなかった

変化はなかった わからない・何ともいえない 無回答
『変化が

あった』

57.1 28.5

43.3 43.4

53.1 42.2

44.9 51.7

50.5 43.5

44.2 44.2

『変化はな

かった』
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（13）どのような変化があったか 

問20 問19で「１．変化があった」「２．やや変化があった」とお答えになった方にう

かがいます。新型コロナウィルス感染症の感染拡大を受け、どのような変化があ

りましたか。（あてはまるものすべてに○） 

「スポーツをする回数が減った」73.1％が最も多く、次いで「一緒にスポーツをする

人が減った」及び「スポーツ活動ができなくなった」いずれも24.5％、「スポーツをす

る場所が変わった」18.5％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「スポーツをする回数が減った」は男性 72.7％、女性72.8％、同じである。 

 

【年代別】 

年代別にみると、すべての年代で「スポーツをする回数が減った」が最も多くなって

おり、60歳代以上では約8割があげている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.1

6.9

24.5

0.5

18.5

4.2

24.5

6.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

スポーツをする回数が減った

スポーツをする回数が増えた

一緒にスポーツをする人が減った

一緒にスポーツをする人が増えた

スポーツをする場所が変わった

行うスポーツの種目を変えた

スポーツ活動ができなくなった

その他

無回答

n=216

単位：％

n=

スポーツを
する回数が

減った

スポーツを
する回数が

増えた

一緒にス
ポーツをす

る人が減っ

た

一緒にス
ポーツをす

る人が増え

た

スポーツを
する場所が

変わった

行うスポー
ツの種目を

変えた

スポーツ活
動ができな

くなった

その他 無回答

男性 99 72.7 4.0 27.3 1.0 18.2 4.0 21.2 6.1 2.0

女性 114 72.8 9.6 21.9 0.0 17.5 3.5 28.1 6.1 0.0

18～29歳 28 60.7 17.9 28.6 0.0 3.6 7.1 25.0 0.0 0.0

30歳代 13 69.2 7.7 23.1 0.0 23.1 7.7 7.7 15.4 0.0

40歳代 34 76.5 11.8 14.7 0.0 20.6 0.0 14.7 8.8 2.9

50歳代 26 57.7 15.4 30.8 3.8 38.5 3.8 30.8 11.5 0.0

60歳代 50 80.0 2.0 22.0 0.0 24.0 6.0 28.0 2.0 0.0

70歳以上 65 78.5 0.0 27.7 0.0 10.8 3.1 27.7 6.2 1.5

性

別

年

代

別
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（14）スポーツを行わない理由 

問21 問８で「６．ほとんどやらない」とお答えになった方にうかがいます。あなたが、

運動やスポーツを行わない理由にはどのようなものがありますか。（最も近いも

の１つに○） 

「仕事や家事・育児等が忙しく、現在は行うことが難しいから」42.9％が最も多く、

次いで「運動やスポーツを行いたいと思わないから」20.7％、「関心はあるが、身近で

運動やスポーツを行う環境が整っていないから」10.4％、「運動やスポーツを行う環境

はあるが、始めるきっかけがないから」9.2％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「仕事や家事・育児等が忙しく、現在は行うことが難しいから」は、女性 46.4％が

男性38.8％を上回る。 

【年代別】 

「仕事や家事・育児等が忙しく、現在は行うことが難しいから」は、70 歳以上を除

く、いずれの年代も最も多い。60 歳代及び 70 歳以上は「運動やスポーツを行いたい

と思わないから」、「運動やスポーツを行う環境はあるが、始めるきっかけがないから」

を多くあげている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.7

42.9

10.4

9.2

1.7

11.0

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運動やスポーツを行いたいと

思わないから

仕事や家事・育児等が忙しく、

現在は行うことが難しいから

関心はあるが、身近で運動や

スポーツを行う環境が整っていないから

運動やスポーツを行う環境はあるが、

始めるきっかけがないから

運動やスポーツを行う環境はあるが、

自分の望むものではないから

その他

無回答

n＝347

単位：％

n=

運動やスポー

ツを行いたい
と思わないか

ら

仕事や家事・

育児等が忙し
く、現在は行

うことが難し

いから

関心はある

が、身近で運
動やスポーツ

を行う環境が

整っていない
から

運動やスポー

ツを行う環境
はあるが、始

めるきっかけ

がないから

運動やスポー

ツを行う環境
はあるが、自

分の望むもの

ではないから

その他 無回答

男性 129 23.3 38.8 13.2 9.3 1.6 9.3 4.7

女性 211 19.4 46.4 8.1 9.0 1.9 11.8 3.3

18～29歳 20 5.0 50.0 20.0 20.0 0.0 0.0 5.0

30歳代 37 13.5 64.9 10.8 5.4 0.0 5.4 0.0

40歳代 83 18.1 57.8 9.6 6.0 3.6 4.8 0.0

50歳代 63 14.3 50.8 11.1 4.8 1.6 15.9 1.6

60歳代 74 25.7 33.8 9.5 14.9 0.0 12.2 4.1

70歳以上 69 33.3 14.5 7.2 10.1 2.9 18.8 13.0

性

別

年
代

別
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（15）スポーツをしたいと思うか 

問22 問８で「６．ほとんどやらない」とお答えになった方にうかがいます。あなたが、

スポーツを行わない理由が解決するとしたら、スポーツをしたいと思いますか。

（最も近いもの１つに○） 

「とてもしたい」12.4％、「したい」34.0％、合わせた『したい』は46.4％である。

「したくない」6.6％、「あまりしたくない」18.2％、合わせた『したくない』は24.8％

と、『したい』が『したくない』を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『したい』は男性46.5％、女性45.5％ほぼ同じであり、『したくない』は男性 27.1％

が女性23.7％をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

60歳代以下では『したい』が『したくない』を上回っているが、70歳以上では、『し

たくない』が上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

とてもしたい

12.4 

したい

34.0 

あまりしたくない

18.2 

したくない

6.6 

わからない

21.3 

無回答

7.5 

ｎ＝347

『したい』

46.4

『したくない』

24.8

13.2

10.4

33.3

35.1

20.9

16.6

6.2

7.1

19.4

23.2

7.0

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(129)

女性(211)

とてもしたい したい あまりしたくない したくない わからない 無回答

『したい』
『したく

ない』

46.5 27.1

45.5 23.7
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35.0

10.8

15.7

15.9

8.1

2.9

30.0

48.6

38.6

44.4

32.4

14.5

5.0

2.7

20.5

12.7

24.3

26.1

5.0

5.4

1.2

3.2

12.2

11.6

25.0

27.0

19.3

15.9

14.9

31.9

0.0

5.4

4.8

7.9

8.1

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(20)

30歳代(37)

40歳代(83)

50歳代(63)

60歳代(74)

70歳以上(69)

とてもしたい したい あまりしたくない したくない わからない 無回答

『したい』
『したく

ない』

65.0 10.0

59.4 8.1

54.3 21.7

60.3 15.9

40.5 36.5

17.4 37.7
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（16）コロナ禍においてスポーツ活動を続けるべきか 

問23 あなたは、コロナ禍においてスポーツ活動は続けるべきだと思いますか。（１つに○） 

「コロナの状況次第で、できるだけ続けるべき」が 54.3％と半数以上を占め、次い

で「コロナの状況次第で、できるだけ中止すべき」17.7％、「絶対に続けるべき」12.2％、

「完全に収束するまで絶対に中止すべき」4.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「コロナの状況次第で、できるだけ続けるべき」は女性 59.6％が男性47.7％を上回

り、「絶対に続けるべき」は男性18.6％が女性7.4％を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

すべての年代で「コロナの状況次第で、できるだけ続けるべき」が最も多く、「絶対に

続けるべき」は、50 歳代以下で１割を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

絶対に続けるべき

12.2 

コロナの状況次第で、

できるだけ続けるべき

54.3 

コロナの状況次第で、

できるだけ中止すべき

17.7 

完全に収束するまで

絶対に中止すべき

4.3 

わからない

10.0 
無回答

1.5 
ｎ＝809

18.6

7.4

47.7

59.6

17.4

17.8

4.6

3.8

10.3

10.1

1.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

絶対に続けるべき コロナの状況次第で、できるだけ続けるべき

コロナの状況次第で、できるだけ中止すべき 完全に収束するまで絶対に中止すべき

わからない 無回答

18.8

10.4

17.6

14.8

8.0

9.4

59.4

61.2

56.8

49.2

58.6

48.9

10.1

11.9

14.2

18.9

20.1

21.5

2.9

4.5

2.0

5.7

3.4

6.3

8.7

10.4

9.5

9.0

8.6

12.6

1.5

0.0

2.5

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

絶対に続けるべき コロナの状況次第で、できるだけ続けるべき

コロナの状況次第で、できるだけ中止すべき 完全に収束するまで絶対に中止すべき

わからない 無回答
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４ 障がい者スポーツ 

（１）障がい者スポーツの経験 

問24 あなたは、障がい者スポーツ（ボッチャ、コントロール・アタック、ブラインド

サッカー等）を体験したことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「体験したことはない」79.0％が最も多く、次いで「テレビやインターネット等で観

戦したことがある」12.9％、「障がいのある人とない人が交流するスポーツイベント・

大会・教室等に参加したことがある」2.1％、「ボランティアとして参加したことがある」

1.5％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「体験したことはない」男性81.4％、女性77.5％、ほとんど差はない。 

 

【年代別】 

「体験したことはない」は、すべての年代で 7 割以上、40 歳代及び 50 歳代では８

割を超える。「テレビやインターネット等で観戦した」は 18～29 歳が 18.8％で、60

歳代16.7％と続く。「障がいのある人とない人が交流するスポーツイベント・大会・教

室等に参加したことがある」及び「競技者として参加したことがある」は、18～29歳

が他の年代を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6

2.1

0.9

12.9

1.5

79.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

競技者として参加したことがある

障がいのある人とない人が交流するスポーツ

イベント・大会・教室等に参加したことがある

会場で観戦したことがある

テレビやインターネット等で観戦したことがある

ボランティアとして参加したことがある

体験したことはない

無回答

ｎ＝809

単位：％

n=

競技者とし

て参加した
ことがある

障がいのある人

とない人が交流
するスポーツイ

ベント・大会・

教室等に参加し
たことがある

会場で観戦

したことが
ある

テレビやイ

ンターネッ
ト等で観戦

したことが

ある

ボランティ

アとして参
加したこと

がある

体験したこ

とはない

無回答

男性 350 0.3 2.9 0.6 11.7 0.9 81.4 3.7

女性 445 0.9 1.6 1.1 13.7 2.0 77.5 4.9

18～29歳 69 2.9 7.2 1.4 18.8 1.4 72.5 0.0

30歳代 67 1.5 4.5 1.5 11.9 4.5 79.1 0.0

40歳代 148 0.7 3.4 0.7 10.1 1.4 85.1 0.0

50歳代 122 0.0 0.0 0.0 9.0 0.0 88.5 2.5

60歳代 174 0.0 0.6 1.1 16.7 1.7 78.2 2.9

70歳以上 223 0.4 1.3 0.9 12.6 1.3 73.1 12.1

性

別

年
代

別
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５ 結城市のスポーツについて 

（１）市内のスポーツ大会等への参加の有無 

問25 あなたは、今までに市内で行われているスポーツ大会やイベント、教室などに参

加したことがありますか。（あてはまるものすべてに○） 

「参加したいと思わなかった」31.3％が最も多く、次いで「選手や競技者として参加

した」19.9％、「知らなかった」17.2％、「応援や見学をした」15.5％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

男女とも「参加したいと思わなかった」を３割があげている。「選手や競技者として参

加した」は男性 23.4％が女性 17.1％を、「応援や見学をした」は女性 19.8％が男性

10.0％をやや上回る。 

 

【年代別】 

「参加したいと思わなかった」は18～29 歳を除く、すべての年代で多くあげられて

いる。18～29歳で最も多いのは、「選手や競技者として参加した」46.4％である。「知

らなかった」は30歳代で28.4％と３割近い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.9

7.4

15.5

11.2

31.3

17.2

5.1

0% 10% 20% 30% 40%

選手や競技者として参加した

スタッフやボランティアとして参加した

応援や見学をした

参加したかったがしていない

参加したいと思わなかった

知らなかった

無回答

ｎ＝809

単位：％

n=

選手や競技
者として参

加した

スタッフや
ボランティ

アとして参

加した

応援や見学
をした

参加した
かったがし

ていない

参加したい
と思わな

かった

知らなかっ
た

無回答

男性 350 23.4 8.9 10.0 10.6 31.1 18.9 3.7

女性 445 17.1 6.5 19.8 11.7 31.0 16.2 6.1

18～29歳 69 46.4 8.7 10.1 7.2 17.4 23.2 1.4

30歳代 67 19.4 4.5 7.5 10.4 37.3 28.4 0.0

40歳代 148 20.9 8.8 18.9 10.8 27.7 20.9 1.4

50歳代 122 23.8 7.4 18.0 13.1 24.6 18.9 3.3

60歳代 174 16.1 8.0 11.5 13.2 37.4 14.9 4.6

70歳以上 223 12.1 6.7 18.4 10.8 35.4 10.8 10.3

性

別

年

代

別
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（２）どのようなイベントか 

問26 問25で、「１．」～「３．」のいずれかをお答えになった方にうかがいます。 

それはどのイベントですか。（あてはまるものすべてに○） 

「シルクカップロードレース大会」44.4％が最も多く、次いで「中学校各種球技大会」

24.3％、「鹿窪運動公園での教室や講座」19.8％、「スポーツレクリエーション祭」

18.1％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「シルクカップロードレース大会」は男性 50.8％、女性 39.9％である。「北関東中

学校野球大会」は男性 20.6％、女性 10.1％、「鹿窪運動公園での教室や講座」は女性

26.6％、男性10.3％と男女でやや差がある。 

 

【年代別】 

70 歳以上を除く 60 歳代以下では「シルクカップロードレース大会」が最も多く、

18～29 歳では 82.9％と 8 割を超え、他の年代を大きく上回る。70 歳以上では「北

関東中学野球大会」21.6％が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.4

18.1

4.2

4.2

14.6

24.3

19.8

6.9

10.8

16.0

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

シルクカップロードレース大会

スポーツレクリエーション祭

ニュースポーツ体験教室

ふれあい出前講座

北関東中学校野球大会

中学校各種球技大会

鹿窪運動公園での教室や講座

鹿窪運動公園以外での教室や講座

近隣のプロチームの試合やイベント

その他

無回答

ｎ＝288

単位：％

n=

シルク

カップ

ロード
レース大

会

スポーツ

レクリ

エーショ
ン祭

ニュース

ポーツ体

験教室

ふれあい

出前講座

北関東中

学校野球

大会

中学校各

種球技大

会

鹿窪運動

公園での

教室や講
座

鹿窪運動

公園以外

での教室
や講座

近隣のプ

ロチーム

の試合や
イベント

その他 無回答

男性 126 50.8 17.5 0.8 0.8 20.6 20.6 10.3 3.2 10.3 20.6 0.8

女性 158 39.9 17.1 7.0 7.0 10.1 27.2 26.6 10.1 10.1 12.7 5.7

18～29歳 35 82.9 8.6 0.0 0.0 11.4 48.6 14.3 8.6 8.6 20.0 0.0

30歳代 17 58.8 11.8 0.0 0.0 17.6 11.8 11.8 0.0 5.9 23.5 0.0

40歳代 58 56.9 24.1 6.9 3.4 6.9 25.9 20.7 6.9 13.8 22.4 0.0

50歳代 49 46.9 18.4 4.1 4.1 16.3 26.5 32.7 8.2 10.2 14.3 0.0

60歳代 53 34.0 20.8 1.9 1.9 13.2 26.4 20.8 7.5 9.4 9.4 3.8

70歳以上 74 18.9 17.6 6.8 9.5 21.6 10.8 14.9 6.8 9.5 13.5 10.8

性

別

年

代
別
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（３）改善すべき点 

問27 あなたは、何が改善されれば市内のスポーツ大会やイベント、教室などにもっと

参加したくなると思いますか。 （あてはまるもの２つまでに○） 

「気楽に参加できること」56.7％が半数以上を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「気軽に参加できること」は、女性58.7％が男性54.3％を上回る。 

 

【年代別】 

すべての年代で「気楽に参加できること」が最も多い。「内容の充実」は 50歳代以下

に、「情報の量や質の向上」は18～29歳に多くあげられている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1

5.8

16.1

56.7

5.3

12.1

13.1

6.1

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

内容の充実

回数の増加

情報の量や質の向上

気楽に参加できること

参加料の値下げや報酬の値上げ

現状で満足している

何が改善されても参加しない

その他

無回答

ｎ＝809

単位：％

n=

内容の充
実

回数の増
加

情報の量
や質の向

上

気楽に参
加できる

こと

参加料の
値下げや

報酬の値

上げ

現状で満
足してい

る

何が改善
されても

参加しな

い

その他 無回答

男性 350 15.1 6.6 19.1 54.3 5.7 14.9 11.4 6.0 5.4

女性 445 15.1 5.4 13.9 58.7 4.7 10.3 14.4 6.3 8.5

18～29歳 69 24.6 1.4 30.4 60.9 14.5 5.8 10.1 7.2 0.0

30歳代 67 23.9 7.5 19.4 61.2 13.4 9.0 10.4 4.5 3.0

40歳代 148 22.3 10.8 20.9 60.1 5.4 10.1 13.5 4.1 2.7

50歳代 122 21.3 7.4 13.1 61.5 5.7 15.6 13.9 6.6 3.3

60歳代 174 9.8 5.2 16.1 59.8 1.7 12.1 13.2 6.3 6.9

70歳以上 223 5.8 3.1 8.5 47.1 2.7 14.8 14.3 7.2 15.7

性

別

年

代

別
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（４）市から得ている情報 

問28 あなたは、市のスポーツに関する情報を、何から得ていますか。（あてはまるも

のすべてに○） 

「『広報結城』や『お知らせ版』」が 76.8％と 7 割以上を占め、次いで「人から聞い

て」21.8％、「チラシやポスター」15.9％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「『広報結城』や『お知らせ版』」は、女性81.8％が男性70.9％を上回る。「市のSNS」

は女性5.6％が男性2.0％を上回る。 

 

【年代別】 

すべての年代で「『広報結城』や『お知らせ版』」が最も多いが、18～29歳では、「人

から聞いて」も同率であげられている。「市のホームページ」及び「市の SNS」は 30

歳代に多い。 

 

 

 

 

 

 

  

76.8

9.3

4.0

15.9

7.3

3.0

21.8

3.2

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

『広報結城』や『お知らせ版』

市のホームページ

市のＳＮＳ

チラシやポスター

ケーブルテレビ

新聞・雑誌

人から聞いて

その他

無回答

ｎ＝809

単位：％

n=

『広報結
城』や

『お知ら

せ版』

市のホー
ムページ

市のＳＮ
Ｓ

チラシや
ポスター

ケーブル
テレビ

新聞・雑
誌

人から聞
いて

その他 無回答

男性 350 70.9 9.4 2.0 17.1 7.4 3.4 20.3 4.9 6.3

女性 445 81.8 9.0 5.6 14.8 7.2 2.2 22.9 2.0 4.7

18～29歳 69 37.7 7.2 5.8 14.5 5.8 2.9 37.7 10.1 7.2

30歳代 67 74.6 16.4 10.4 17.9 9.0 4.5 20.9 7.5 1.5

40歳代 148 72.3 11.5 4.7 18.9 5.4 2.0 22.3 4.1 2.7

50歳代 122 86.9 9.8 4.1 25.4 6.6 2.5 22.1 1.6 3.3

60歳代 174 91.4 8.0 3.4 8.6 9.8 1.1 13.8 1.1 2.3

70歳以上 223 77.1 7.2 1.3 14.8 7.2 4.9 22.4 1.8 10.8

性

別

年

代

別
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６ スポーツ施設について 

（１）公共スポーツ施設の利用有無 

問29 あなたは、結城市内にある公共スポーツ施設を利用したことがありますか。（１つに○） 

公共スポーツ施設の利用は、「ある」56.6％、「ない」40.9％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ある」は男性56.3％、女性56.9％、ほぼ同じである。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

「ある」は 18～29 歳 81.2％、30 歳代 70.1％、40 歳代 63.5％となっており、

若者の利用率が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

56.6 

ない

40.9 

無回答

2.5 
ｎ＝809

56.3

56.9

41.1

40.7

2.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ある ない 無回答

81.2

70.1

63.5

56.6

55.7

41.7

17.4

29.9

35.1

41.0

43.7

53.4

1.4

0.0

1.4

2.5

0.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ある ない 無回答
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【居住地区別】 

「ある」は、絹川地区が 77.4％、山川地区 60.0％、上山川地区 58.7％、結城地区

55.8％、江川地区48.6％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.8

77.4

58.7

60.0

48.6

42.8

20.8

34.8

37.8

44.3

1.4

1.9

6.5

2.2

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結城地区(584)

絹川地区(53)

上山川地区(46)

山川地区(45)

江川地区(70)

ある ない 無回答
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（２）どのような施設か 

問30 問29で「１．ある」とお答えになった方にうかがいます。それは、どのような施

設ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「かなくぼ総合体育館」が 70.5％と圧倒的である。次いで「学校の体育館やグラウ

ンド」27.5％、「鹿窪運動公園第2体育館」26.0％、「公園の広場」21.6％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「かなくぼ総合体育館」は、女性75.9％が男性62.9％を大きく上回る。男性が女性

を上回る主な施設は、「鹿窪運動公園野球場」「鹿窪運動公園サッカー場」「川木谷野球場」

「才光寺運動公園」などである。これに対し、女性が男性を上回る主な施設は、「鹿窪運

動公園第２体育館」「鹿窪運動公園武道館」などである。 

 

【年代別】 

すべての年代で「かなくぼ総合体育館」が最も多い。鹿窪運動公園は、18～29歳及

び 30 歳代、「才光寺運動公園」及び「学校の体育館やグラウンド」は 50 歳代、「パー

クゴルフ場」は70歳以上の利用が比較的多い。 

 

 

 

 

 

70.5

26.0

11.4

15.5

16.6

7.4

13.8

10.9

9.4

3.3

8.1

27.5

21.6

3.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

かなくぼ総合体育館

鹿窪運動公園第２体育館

鹿窪運動公園武道館

鹿窪運動公園野球場

鹿窪運動公園ﾃﾆｽｺｰﾄ

鹿窪運動公園サッカー場

鹿窪運動公園ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞﾙｰﾑ

川木谷野球場

才光寺運動公園

田間グラウンド

パークゴルフ場

学校の体育館やｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ

公園の広場

その他

無回答

n=458
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単位：％

n=

かなくぼ総
合体育館

鹿窪運動公
園第２体育
館

鹿窪運動公
園武道館

鹿窪運動公
園野球場

鹿窪運動公
園ﾃﾆｽｺｰﾄ

鹿窪運動公
園サッカー
場

鹿窪運動公
園ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ
ﾙｰﾑ

川木谷野球
場

男性 197 62.9 18.8 6.6 28.4 16.2 12.2 16.8 19.3

女性 253 75.9 31.2 15.4 5.5 17.4 4.0 11.1 4.3

18～29歳 56 78.6 41.1 16.1 28.6 30.4 12.5 16.1 16.1

30歳代 47 68.1 38.3 4.3 4.3 17.0 4.3 10.6 6.4

40歳代 94 75.5 24.5 11.7 13.8 19.1 7.4 16.0 8.5

50歳代 69 76.8 30.4 7.2 26.1 18.8 13.0 20.3 18.8

60歳代 97 72.2 14.4 8.2 15.5 15.5 7.2 9.3 13.4

70歳以上 93 54.8 20.4 18.3 7.5 5.4 2.2 11.8 4.3

n=

才光寺運動
公園

田間グラウ
ンド

パークゴル
フ場

学校の体育
館やｸﾞﾗｳﾝ
ﾄﾞ

公園の広場 その他 無回答

男性 197 16.2 5.6 7.6 26.9 26.4 2.0 0.0

女性 253 4.3 1.6 8.3 27.7 17.4 4.0 0.8

18～29歳 56 7.1 3.6 1.8 41.1 28.6 0.0 0.0

30歳代 47 2.1 0.0 4.3 27.7 21.3 2.1 0.0

40歳代 94 9.6 5.3 2.1 28.7 25.5 3.2 0.0

50歳代 69 17.4 8.7 0.0 53.6 23.2 0.0 0.0

60歳代 97 10.3 0.0 11.3 16.5 12.4 2.1 1.0

70歳以上 93 7.5 2.2 22.6 10.8 21.5 8.6 1.1

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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（３）施設の充実度 

問31 あなたは、結城市内のスポーツ施設は充実していると思いますか。（１つに○） 

「わからない・判断できない」44.7％が最も多く、次いで「やや充実している」23.5％、

「充実している」11.7％、「あまり充実していない」10.3％、「充実していない」4.7％

である。 

「充実している」と「やや充実している」を合わせた『充実している』は35.2％、「充

実していない」と「あまり充実していない」を合わせた『充実していない』は 15.0％

と、『充実している』が『充実していない』を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『充実している』『充実していない』いずれも男性が女性をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

『充実している』が多いのは、40 歳代の 43.9％、18～29 歳の 43.5％、50 歳代

37.7％と続く。一方で、『充実していない』は、30歳代の28.4％が最も多く、次いで

18～29歳の17.4％である。 

 

 

 

 

 

充実している

11.7 

やや充実している

23.5 

あまり充実していない

10.3 
充実していない

4.7 

わからない・

判断できない

44.7 

無回答

5.1 

ｎ＝809

『充実している』

35.2

『充実していない』

15.0

11.1

12.6

25.7

21.3

10.9

9.7

6.0

3.8

42.6

46.7

3.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

充実している やや充実している あまり充実していない

充実していない わからない・判断できない 無回答
『充実し

ている』

36.8 16.9

33.9 13.5

『充実して

　いない』



 

 
50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.3

11.9

14.2

15.6

5.7

10.3

23.2

22.4

29.7

22.1

22.4

21.1

11.6

19.4

6.8

10.7

12.1

7.6

5.8

9.0

6.8

5.7

3.4

2.2

37.7

37.3

40.5

41.8

52.3

48.9

1.4

0.0

2.0

4.1

4.0

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

充実している やや充実している あまり充実していない

充実していない わからない・判断できない 無回答
『充実し

ている』

43.5 17.4

34.3 28.4

43.9 13.6

37.7 16.4

28.1 15.5

31.4 9.8

『充実して

　いない』
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（４）必要なスポーツ施設 

問32 あなたは、今後、結城市にどのようなスポーツ施設が必要だと思いますか。（あ

てはまるもの２つまでに○） 

「ハイキングコース」21.5％、「サイクリングコース」17.9％、「プール（屋内・屋

外）」17.8％、「特に必要ない」16.3％、「身近な公園・グラウンド」15.3％、「フィッ

トネス施設」12.9％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ハイキングコース」「フィットネス施設」は女性、「サイクリングコース」は男性の

ニーズが高い。 

 

【年代別】 

「プール（屋内・屋外）」は40歳代以下、「サイクリングコース」は50歳代、「ハイ

キングコース」は60 歳代及び70歳以上でそれぞれ最も多くなっている。 

 

 

 

2.7

1.2

1.4

2.7

3.1

17.8

5.1

1.6

0.1

1.6

0.4

3.0

4.9

12.9

17.9

21.5

15.3

7.5

3.8

16.3

7.9

0% 10% 20% 30%

体育館

野球場

サッカー場

フットサル場

陸上競技場

プール（屋内・屋外）

スポーツクライミング場

武道場（柔道、剣道等）

相撲場

弓道場

ゲートボール場

パークゴルフ場

スケートボード場

フィットネス施設

サイクリングコース

ハイキングコース

身近な公園・グラウンド

大規模な運動公園

その他

特に必要ない

無回答

n=809
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単位：％

n=

体育館 野球場 サッカー
場

フットサ
ル場

陸上競技
場

プール
（屋内・
屋外）

スポーツ
クライミ
ング場

武道場
（柔道、
剣道等）

相撲場 弓道場 ゲート
ボール場

男性 350 2.3 2.3 2.6 4.0 3.4 18.3 4.6 2.0 0.3 1.7 0.0

女性 445 2.9 0.2 0.4 1.8 2.7 17.3 5.6 1.3 0.0 1.6 0.4

18～29歳 69 4.3 2.9 4.3 10.1 8.7 23.2 10.1 1.4 0.0 2.9 0.0

30歳代 67 4.5 1.5 1.5 7.5 6.0 25.4 10.4 0.0 0.0 1.5 0.0

40歳代 148 2.7 2.7 2.7 4.7 3.4 23.6 9.5 4.7 0.0 4.1 0.0

50歳代 122 0.0 0.8 1.6 1.6 1.6 19.7 4.1 0.8 0.8 0.0 0.0

60歳代 174 1.7 0.0 0.6 0.6 3.4 16.1 2.9 1.1 0.0 1.1 0.0

70歳以上 223 4.0 0.9 0.0 0.0 0.9 10.3 1.3 0.9 0.0 0.9 1.3

n=

パークゴ
ルフ場

スケート
ボード場

フィット
ネス施設

サイクリ
ングコー
ス

ハイキン
グコース

身近な公
園・グラ
ウンド

大規模な
運動公園

その他 特に必要
ない

無回答

男性 350 2.9 7.4 8.6 22.6 16.3 15.1 8.6 5.4 14.3 6.6

女性 445 2.9 3.1 16.4 13.7 25.2 15.7 6.7 2.7 18.0 9.0

18～29歳 69 1.4 7.2 14.5 15.9 13.0 13.0 7.2 7.2 14.5 1.4

30歳代 67 0.0 7.5 22.4 10.4 11.9 13.4 11.9 6.0 14.9 1.5

40歳代 148 0.7 6.1 12.8 22.3 17.6 16.9 8.8 2.0 14.2 0.7

50歳代 122 0.8 4.9 21.3 24.6 23.0 14.8 10.7 4.9 12.3 4.1

60歳代 174 3.4 2.9 12.6 17.2 28.2 18.4 5.2 3.4 20.1 7.5

70歳以上 223 6.3 4.5 4.9 14.8 23.3 13.9 5.8 3.1 17.9 18.4

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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（５）何故必要なのか 

問33 あなたは、選んだ施設がなぜ必要だと思いましたか。（１つに○） 

「市内に施設がないから」36.1％が最も多く、次いで「施設を増やしてほしいから」

27.1％となっており、「施設が古くなってきたから」は2.7％にとどまる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

男女とも「市内に施設がないから」が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

60歳代以下では、「市内に施設がないから」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市内に施設がないから

36.1 

施設を増やしてほしいから

27.1 

施設が古くなってきたから

2.7 

その他

7.8 

無回答

26.3 

ｎ＝809

39.4

33.7

26.0

27.4

3.1

2.5

8.9

7.2

22.6

29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

市内に施設がないから 施設を増やしてほしいから 施設が古くなってきたから

その他 無回答

40.6

41.8

41.2

47.5

34.5

24.7

30.4

31.3

31.1

24.6

24.7

26.0

2.9

4.5

4.7

1.6

3.4

0.9

14.5

7.5

7.4

8.2

8.0

5.8

11.6

14.9

15.5

18.0

29.3

42.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

市内に施設がないから 施設を増やしてほしいから 施設が古くなってきたから

その他 無回答
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（６）スポーツ施設を利用するためだけに行った市町村 

問34 あなたが、スポーツ施設を利用するためだけに行ったことのある市町村を教えて

ください。（あてはまるものすべてに○） 

「小山市」40.5％、「筑西市」31.5％が主なところである。また、「行ったことはな

い」は32.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「小山市」男性41.1％、女性39.8％など、他市町村についても男女差はほとんどな

い。 

 

【年代別】 

50 歳代以下では「小山市」、「筑西市」が 4 割を超えているが、60 歳代及び 70 歳

以上では3割前後であり、「行ったことはない」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.5 

2.8 

4.0 

31.5 

5.6 

8.5 

7.0 

12.5 

3.7 

32.8 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

小山市

野木町

下野市

筑西市

桜川市

下妻市

八千代町

古河市

その他

行ったことはない

無回答

ｎ＝809

単位：％

n=

小山市 野木町 下野市 筑西市 桜川市 下妻市 八千代町 古河市 その他 行ったこ
とはない

無回答

男性 350 41.1 3.7 4.3 31.1 5.4 9.1 7.1 13.4 4.3 32.0 7.1

女性 445 39.8 2.2 3.6 31.5 5.6 8.1 6.7 11.7 3.4 33.3 7.0

18～29歳 69 55.1 10.1 8.7 52.2 18.8 21.7 15.9 24.6 10.1 20.3 1.4

30歳代 67 56.7 3.0 1.5 43.3 7.5 6.0 6.0 13.4 6.0 20.9 3.0

40歳代 148 50.7 3.4 6.8 42.6 4.7 10.8 6.1 20.3 4.1 23.0 1.4

50歳代 122 43.4 3.3 4.1 43.4 10.7 9.0 9.0 17.2 4.9 27.9 3.3

60歳代 174 33.9 0.6 2.9 21.8 3.4 6.3 6.9 7.5 2.9 39.1 6.9

70歳以上 223 28.3 1.8 2.2 15.2 0.4 5.4 4.5 4.5 0.9 44.8 14.8

性
別

年
代
別
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７ スポーツを通じた交流 

（１）市外の人との交流 

問35 あなたは、結城市内で、スポーツを通じて市外の人と交流する機会がありました

か。（１つに○） 

「なかった」71.1％が「あった」23.6％を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「あった」は男性27.7％、女性20.4％である。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

18～29歳では、「あった」が42.0％と、他の年代と比べてやや多い。 

 

 

 

 

 

 

  

あった

23.6 

なかった

71.1 

無回答

5.3 
ｎ＝809

27.7

20.4

66.0

74.8

6.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

あった なかった 無回答

42.0

13.4

23.6

30.3

19.5

21.1

56.5

86.6

75.7

67.2

75.9

66.4

1.4

0.0

0.7

2.5

4.6

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

あった なかった 無回答
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（２）どのような機会か 

問36 問35で「１．あった」とお答えになった方にうかがいます。それはどのような機

会ですか。（あてはまるものすべてに○） 

「スポーツイベント・大会に参加したとき」48.2％が最も多く、次いで「スポーツ施

設を利用したとき」29.3％、「教室やレッスンに参加したとき」19.4％、「スポーツを

観戦したとき」及び「スポーツクラブやサークルに参加したとき」いずれも 16.2％と

続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「スポーツイベント・大会に参加したとき」は、男性 56.7％が女性38.5％を大きく

上回る。「教室やレッスンに参加したとき」や「スポーツ観戦したとき」は女性が男性を

上回る。 

 

【年代別】 

「スポーツイベント・大会に参加したとき」は、年代があがるとともに減少傾向にあ

る。「教室やレッスン等に参加したとき」は、60歳代及び70歳以上に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.2 

19.4 

9.4 

29.3 

16.2 

16.2 

1.6 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スポーツイベント・大会に参加したとき

教室やレッスン等に参加したとき

スポーツボランティアに参加したとき

スポーツ施設を利用したとき

スポーツ観戦したとき

スポーツクラブやサークルに参加したとき

その他

無回答

ｎ＝191

単位：％

合計

スポーツイ
ベント・大

会に参加し

たとき

教室やレッ
スン等に参

加したとき

スポーツボ
ランティア

に参加した

とき

スポーツ施
設を利用し

たとき

スポーツ観
戦したとき

スポーツク
ラブやサー

クルに参加

したとき

その他 無回答

男性 97 56.7 6.2 10.3 34.0 9.3 15.5 2.1 1.0

女性 91 38.5 33.0 7.7 24.2 23.1 15.4 1.1 0.0

18～29歳 29 79.3 17.2 13.8 27.6 10.3 31.0 0.0 3.4

30歳代 9 77.8 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

40歳代 35 54.3 2.9 17.1 34.3 22.9 11.4 0.0 0.0

50歳代 37 40.5 16.2 5.4 35.1 29.7 16.2 2.7 0.0

60歳代 34 41.2 29.4 8.8 23.5 20.6 11.8 0.0 0.0

70歳以上 47 29.8 31.9 6.4 27.7 4.3 14.9 4.3 0.0

性

別

年

代

別
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８ スポーツボランティアについて 

（１）ボランティアの経験 

問37 あなたは、過去５年間に、何らかのスポーツに関するボランティアに参加した経

験がありますか。（１つに○） 

「ない」87.8％が「ある」8.7％を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ある」は、男性11.7％、女性6.1％である。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

「ある」は18～29 歳の14.5％、40歳代の12.8％が他の年代よりやや多くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

8.7 

ない

87.8 

無回答

3.6 
ｎ＝809

11.7

6.1

84.3

90.6

4.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ある ない 無回答

14.5

9.0

12.8

6.6

8.0

5.8

84.1

89.6

86.5

89.3

89.1

87.9

1.4

1.5

0.7

4.1

2.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ある ない 無回答
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（２）参加したボランティアの内容 

問38 問37で「１．ある」とお答えになった方にうかがいます。実際に参加したボラン

ティアは、どのような内容ですか。（あてはまるものすべてに○） 

参加したボランティアの内容は、「大会・イベント等の運営スタッフ」65.7％が最も

多く、次いで「審判・競技役員」31.4％、「指導・コーチ」18.6％、「地域クラブの運

営スタッフ」15.7％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「大会・イベント等の運営スタッフ」は男性 73.2％、女性 59.3％である。「地域ク

ラブの運営スタッフ」を除いては、男性が女性を上回る。 

 

【年代別】 

「大会・イベント等の運営スタッフ」は30歳代を除くすべての年代で最も多い。30

歳代では「審判・競技役員」が83.3％と他の年代を大きく上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.6 

31.4 

65.7 

15.7 

5.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80%

指導・コーチ

審判・競技役員

大会・イベント等の運営スタッフ

地域クラブの運営スタッフ

その他

無回答

ｎ＝70

単位：％

n=

指導・コーチ 審判・競技役
員

大会・イベン
ト等の運営ス
タッフ

地域クラブの
運営スタッフ

その他 無回答

男性 41 29.3 36.6 73.2 7.3 0.0 0.0

女性 27 3.7 22.2 59.3 25.9 11.1 3.7

18～29歳 10 20.0 30.0 70.0 20.0 10.0 0.0

30歳代 6 33.3 83.3 66.7 0.0 0.0 0.0

40歳代 19 26.3 31.6 52.6 15.8 0.0 0.0

50歳代 8 0.0 37.5 75.0 12.5 0.0 0.0

60歳代 14 21.4 28.6 71.4 21.4 0.0 0.0

70歳以上 13 7.7 7.7 69.2 15.4 23.1 7.7

性
別

年
代
別
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（３）シルクカップロードレース大会のボランティア参加の希望 

問39 あなたは、結城市で開催されている「シルクカップロードレース大会」にボラン

ティアとして参加したいと思いますか。（１つに○） 

「ぜひ参加したい」1.4％、「機会があれば参加したい」13.3％、合わせた『参加した

い』は 14.7％、「参加するつもりはない」48.0％、「絶対に参加しない」4.6％、合わ

せた『参加しない』は52.6％と、『参加しない』が『参加したい』を大きく上回る。 

また、「シルクカップロードレース大会を知らない」は6.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『参加したい』は男性16.9％、女性12.8％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

『参加したい』は 18～29 歳 18.8％、40 歳代 16.9％、50 歳代 14.8％、70 歳

以上14.7％の順である。 

 

 

 

 

 

ぜひ参加したい

1.4 

機会があれば参加したい

13.3 

どちらでもない

21.6 
参加するつもりはない

48.0 

絶対に参加しない

4.6 

シルクカップロードレース

大会を知らない

6.2 

無回答

4.9 

ｎ＝809

『参加したい』

14.7

『参加しない』

52.6

2.0

0.9

14.9

11.9

19.4

23.4

48.6

48.1

3.4

4.9

7.1

5.4

4.6

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい

どちらでもない 参加するつもりはない

絶対に参加しない シルクカップロードレース大会を知らない

無回答

『参加

したい』

『参加

しない

16.9 52.0

12.8 53.0
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『参加

したい』

『参加

しない

18.8 47.8

10.5 47.8

16.9 48.6

14.8 50.0

12.7 59.8

14.7 54.2

1.4

3.0

1.4

3.3

0.6

0.4

17.4

7.5

15.5

11.5

12.1

14.3

24.6

23.9

24.3

27.0

19.0

17.5

37.7

38.8

40.5

45.9

57.5

52.9

10.1

9.0

8.1

4.1

2.3

1.3

7.2

14.9

8.1

4.1

4.0

4.9

1.4

3.0

2.0

4.1

4.6

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい

どちらでもない 参加するつもりはない

絶対に参加しない シルクカップロードレース大会を知らない

無回答
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（４）市外イベントのボランティア参加の希望 

問40 あなたは、結城市以外で開催されているイベントや大会にボランティアとして参

加したいと思いますか。（１つに○） 

「ぜひ参加したい」1.5％、「興味のあるイベントなら参加したい」18.0％、合わせた

『参加したい』は19.5％、「絶対に参加しない」5.3％、「参加するつもりはない」49.4％、

合わせた『参加しない』は54.7％と、『参加しない』が『参加したい』を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

『参加したい』は男性20.9％、女性17.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

『参加したい』は 18～29 歳 31.8％、40 歳代 25.6％、30 歳代 25.4％、50 歳

代17.2％の順である。前問と違って30歳代に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

ぜひ参加したい

1.5 

興味のあるイベントなら

参加したい

18.0 

どちらでもない

20.5 
参加するつもりはない

49.4 

絶対に参加しない

5.3 

無回答

5.2 

ｎ＝809

『参加したい』

19.5

『参加しない』

54.7

2.0

1.1

18.9

16.6

20.3

21.1

49.4

50.1

4.3

5.6

5.1

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ぜひ参加したい 興味のあるイベントなら参加したい

どちらでもない 参加するつもりはない

絶対に参加しない 無回答
『参加

したい』

『参加

しない』

20.9 53.7

17.7 55.7
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1.4

1.5

2.0

3.3

1.7

0.0

30.4

23.9

23.6

13.9

12.6

15.2

20.3

25.4

19.6

27.9

21.3

15.2

37.7

35.8

43.2

46.7

55.7

58.3

8.7

10.4

9.5

4.1

2.9

2.7

1.4

3.0

2.0

4.1

5.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ぜひ参加したい 興味のあるイベントなら参加したい

どちらでもない 参加するつもりはない

絶対に参加しない 無回答
『参加

したい』

『参加

しない』

31.8 46.4

25.4 46.2

25.6 52.7

17.2 50.8

14.3 58.6

15.2 61.0
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９ スポーツ観戦について 

（１）スポーツ観戦の有無 

問41 あなたは、過去３年間に、スポーツを観戦したことがありますか（プロ、アマチ

ュアを問わず）。（１つに○）また、「１．ある」とお答えになった方は、そのお

およその回数についてもご記入ください。 ※ＴＶやインターネット等による観

戦は除きます。 

「ない」64.5％が「ある」30.4％を大きく上回る。 

観戦回数は、「1～10 回未満」が59.3％、約６割である。 

     〈観戦の有無〉              〈回数〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「ある」は男性34.3％が女性26.7％を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

30.4 

ない

64.5 

無回答

5.1 
ｎ＝809

1～10回未満

59.3 

10～50回未満

10.2 

50回以上

2.4 

無回答

28.0 

ｎ＝177

34.3

26.7

60.9

68.3

4.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ある ない 無回答
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【年代別】 

すべての年代で「ない」が「ある」を上回る。 

「ある」は18～29 歳 39.1％、30歳代及び40歳代いずれも35.8％、70歳以上

28.7％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.1

35.8

35.8

27.9

24.1

28.7

60.9

62.7

62.8

69.7

70.7

61.0

0.0

1.5

1.4

2.5

5.2

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ある ない 無回答
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（２）会場で観戦したスポーツ 

問42 問41で「１．ある」とお答えになった方にうかがいます。あなたは、どんなスポ

ーツを会場で観戦しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

「プロ野球（BCリーグを含む）」35.0％、「サッカー」26.4％、「高校野球」22.4％

の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

男性は「プロ野球（BC リーグを含む）」45.8％、「高校野球」30.0％、「サッカー」

20.8％、女性は「サッカー」31.1％、「プロ野球（BCリーグを含む）」23.5％、「バレ

ーボール」21.0％の順である。 

 

【年代別】 

「プロ野球（BC リーグを含む）」は 30 歳代、60 歳代及び 70 歳以上、「サッカー」

は18～29歳、40歳代及び50歳代で最も多い。18～29歳は「サッカー」と同率で

「高校野球」も多い。 

 

 

 

 

 

 

35.0

22.4

26.4

13.4

15.0

11.4

3.7

3.3

8.5

8.9

3.7

7.3

1.2

10.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

プロ野球（BC リーグを含む）

高校野球

サッカー

ゴルフ

バレーボール

マラソン・駅伝

ソフトボール

相撲

柔道・剣道・空手等

バスケットボール

水泳

テニス

自転車ロードレース

その他

無回答

ｎ＝246
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単位：％

n=

プロ野球
（BC リーグ
を含む）

高校野球 サッカー ゴルフ バレーボー
ル

マラソン・
駅伝

ソフトボー
ル

相撲

男性 120 45.8 30.0 20.8 19.2 7.5 10.0 3.3 3.3

女性 119 23.5 16.0 31.1 7.6 21.0 11.8 4.2 3.4

18～29歳 27 37.0 40.7 40.7 3.7 7.4 14.8 3.7 0.0

30歳代 24 37.5 25.0 29.2 0.0 20.8 20.8 4.2 12.5

40歳代 53 30.2 15.1 32.1 5.7 18.9 13.2 1.9 1.9

50歳代 34 32.4 14.7 44.1 14.7 5.9 8.8 5.9 0.0

60歳代 42 38.1 11.9 14.3 28.6 16.7 7.1 2.4 0.0

70歳以上 64 37.5 31.3 10.9 18.8 15.6 9.4 4.7 6.3

n=

柔道・剣
道・空手等

バスケット
ボール

水泳 テニス 自転車ロー
ドレース

その他 無回答

男性 120 6.7 6.7 2.5 6.7 2.5 8.3 0.0

女性 119 10.9 10.9 5.0 8.4 0.0 11.8 0.0

18～29歳 27 14.8 7.4 0.0 3.7 3.7 3.7 0.0

30歳代 24 4.2 29.2 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0

40歳代 53 13.2 9.4 3.8 9.4 1.9 15.1 0.0

50歳代 34 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 11.8 0.0

60歳代 42 7.1 9.5 4.8 2.4 0.0 11.9 0.0

70歳以上 64 6.3 1.6 3.1 9.4 1.6 6.3 0.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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（３）プロチームへの関心 

問43 あなたは、県内や近隣のプロチームに、どれくらい関心がありますか。（それぞ

れの項目について、最も近いもの１つに○） 

「常に試合を見る」及び「たまに試合を見る」は、「鹿島アントラーズ」11.0％、「宇

都宮ブレックス」3.9％、「栃木ゴールデンブレーブス」2.7％、「日立ハイテクカーズ」

2.0％の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4

0.1

0.1

0.4

0.1

0.9

0.0

0.0

9.6

1.2

0.9

2.3

1.1

3.0

0.0

0.1

28.4

12.4

4.3

14.0

6.8

12.2

2.0

1.7

46.7

39.7

19.9

47.3

26.3

33.3

12.4

13.0

2.1

29.9

56.7

20.0

47.6

33.6

67.5

67.0

11.7

16.7

18.0

15.9

18.0

17.1

18.2

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鹿島アントラーズ

水戸ホーリーホック

茨城アストロプラネッツ

栃木ゴールデンブレーブス

茨城ロボッツ

宇都宮ブレックス

日立ハイテクカーズ

つくばユナイテッドSunGAIA

常に試合を見る たまに試合を見る

試合結果を気にする程度 名前は知っているが興味はない

名前も知らない 無回答

ｎ＝809
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（４）市内でのプロスポーツ観戦・参加の希望 

問44 あなたは、県内や近隣のプロチームが結城市で試合やイベントを開催した場合、

観戦・参加したいと思いますか。（１つに○） 

「ぜひ観戦・参加したい」6.9％、「興味のあるものなら観戦・参加したい」44.6％、

合わせた『観戦・参加したい』は51.5％、「絶対に観戦・参加しない」2.3％、『観戦・

参加するつもりはない」25.1％、合わせた『観戦・参加しない』は27.4％、『観戦・参

加したい』が『観戦・参加しない』を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「興味のあるものなら観戦・参加したい」は男性 46.9％、女性 42.5％、『観戦・参

加したい』も男性53.5％が女性49.5％を上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

すべての年代で「興味のあるものなら観戦・参加したい」が最も多くなっている。「ぜ

ひ観戦・参加したい」は、30歳代以下が他の年代と比べ多いが、「絶対に参加・観戦し

ない」についても30 歳代以下に多い。 

 

 

 

 

 

ぜひ観戦・参加したい

6.9 

興味のあるものなら

観戦・参加したい

44.6 

どちらでもない

16.8 

観戦・参加するつもりは

ない

25.1 

絶対に観戦・参加しない

2.3 

無回答

4.2 

ｎ＝809

『観戦・参加

したい』

51.5

『観戦・参加

しない』

27.4

6.6

7.0

46.9

42.5

16.6

17.5

23.4

27.0

1.7

2.5

4.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

ぜひ観戦・参加したい 興味のあるものなら観戦・参加したい

どちらでもない 観戦・参加するつもりはない

絶対に観戦・参加しない 無回答

『したい』 『しない』

53.5 25.1

49.5 29.5
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11.6

11.9

9.5

5.7

2.9

5.8

44.9

49.3

52.7

41.8

48.3

36.8

15.9

10.4

18.9

16.4

20.1

15.7

21.7

20.9

16.9

32.0

24.1

30.5

5.8

6.0

0.7

2.5

0.6

2.7

0.0

1.5

1.4

1.6

4.0

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

ぜひ観戦・参加したい 興味のあるものなら観戦・参加したい

どちらでもない 観戦・参加するつもりはない

絶対に観戦・参加しない 無回答

『したい』 『しない』

56.5 27.5

61.2 26.9

62.2 17.6

47.5 34.5

51.2 24.7

42.6 33.2
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（５）プロスポーツ観戦・参加の希望（距離） 

問45 あなたはプロスポーツを観戦するために、どれくらい遠くまで行きたいと思いま

すか。（１つに○） 

「県内や近隣の市」28.8％、「観戦しに行かない」27.8％、「関東近郊」23.1％、「市

内」12.0％などである。 

 

 

 

 

 

 

 
 

【性別】 

男性は「関東近郊」28.0％、「県内や近隣の市」27.4％、「観戦しに行かない」23.7％

の順に対し、女性は「観戦しに行かない」31.2％、「県内や近隣の市」29.7％、「関東

近郊」19.6％の順である。 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

18～29 歳と 40 歳代では「関東近隣」、30 歳代では「県内や近隣の市」、50 歳代

以上では「観戦しに行かない」がそれぞれ最も多く、「観戦しに行かない」は、60歳代

を除いて年代があがるとともに増加傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

海外

2.1 
日本全国

1.5 

関東近郊

23.1 

県内や近隣の市

28.8 
市内

12.0 

観戦しに行かない

27.8 

無回答

4.7 
ｎ＝809

2.3

2.0

3.1

0.2

28.0

19.6

27.4

29.7

11.1

12.6

23.7

31.2

4.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

海外 日本全国 関東近郊 県内や近隣の市 市内 観戦しに行かない 無回答

4.3

1.5

4.7

1.6

1.1

0.4

4.3

6.0

1.4

2.5

0.0

0.0

33.3

31.3

35.1

24.6

20.1

11.2

30.4

35.8

27.7

29.5

29.9

26.5

5.8

1.5

6.8

9.0

15.5

19.3

21.7

22.4

23.0

31.1

28.7

32.7

0.0

1.5

1.4

1.6

4.6

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

海外 日本全国 関東近郊 県内や近隣の市 市内 観戦しに行かない 無回答
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10 スポーツを通じた地域振興について 

（１）活用すべき資源 

問46 結城市がスポーツを通じた地域振興（市外からの誘客や経済活性化）を行う場合、

あなたは、どのような資源（施設、イベント・大会、人材等）を活用したら良い

と思いますか。（あてはまるもの２つまでに○） 

「かなくぼ体育館等のスポーツ施設」52.9％が最も多く、次いで差があって「近隣の

プロチームの試合やイベント」27.2％、「結城市ゆかりのスポーツ選手によるスポーツ

教室・講演等」22.5％、「シルクカップロードレース大会」18.2％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.9

18.2

8.9

10.1

22.5

27.2

2.0

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

かなくぼ体育館等のスポーツ施設

シルクカップロードレース大会

スポーツレクリエーション祭

北関東中学校野球大会

結城市ゆかりのスポーツ選手による

スポーツ教室・講演等

近隣のプロチームの試合やイベント

その他

無回答

ｎ＝809
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（２）マイナス面 

問47 結城市がスポーツを通じた地域振興（市外からの誘客や経済活性化）を行う場合、

あなたは、どのようなことがマイナス面だと思いますか。（あてはまるもの２つ

までに○） 

「交通アクセス」31.4％が最も多く、次いで「宿泊施設」24.2％、「食事やお土産店

の数」21.3％、「結城市ゆかりのスポーツ選手の人数や知名度」18.8％、「大会やイベ

ントの内容」18.7％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.2

8.2

18.7

31.4

24.2

21.3

18.8

11.5

3.8

17.2

0% 10% 20% 30% 40%

かなくぼ体育館等のスポーツ施設

大会やイベントの数

大会やイベントの内容

交通アクセス

宿泊施設

食事やお土産店の数

結城市ゆかりのスポーツ選手の

人数や知名度

近隣のプロチームの数や知名度

その他

無回答

ｎ＝809
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11 今後のスポーツ活動について 

（１）期待するスポーツ環境 

問48 あなたが期待する地域スポーツの環境には、どのようなものがありますか。（そ

れぞれの項目について、最も近いもの１つに○） 

「非常にあてはまる」は、「運動する場所や施設が自宅の近所にあること」30.2％、

「多少遠くても、無料で利用できる施設があること」19.3％、「地域スポーツに関する

情報提供が充実していること」18.7％、「スポーツ用具等の貸し出しのしくみが充実し

ていること」15.2％などである。「ややあてはまる」を合わせた『あてはまる』は、「運

動する場所や施設が自宅の近所にあること」68.1％、「地域スポーツに関する情報提供

が充実していること」53.7％、「多少遠くても無料で利用できる施設があること」52.3％、

「健康づくりや交流を楽しむためのプログラムがあること」51.9％などである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.2

12.6

19.3

12.6

7.9

11.2

5.9

11.7

11.9

7.4

8.2

4.7

7.3

5.8

15.2

18.7

37.9

37.3

33.0

33.4

31.9

30.9

23.5

40.2

33.1

31.1

27.4

14.2

29.3

28.7

34.5

35.0

13.6

26.3

23.9

29.3

33.3

30.4

39.7

24.7

29.9

35.4

36.8

42.4

32.6

34.0

24.6

22.7

5.9

8.8

9.8

9.9

12.0

12.5

16.1

9.3

10.4

11.4

12.9

24.4

16.1

16.4

11.0

9.1

12.4

15.0

14.1

14.8

15.0

15.0

14.8

14.1

14.7

14.7

14.7

14.3

14.7

15.1

14.7

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運動する場所や施設が

自宅の近所にあること

②多少遠くても、利用手続きが

簡単な施設があること

③多少遠くでも、無料で

利用できる施設があること

④有料でも、設備の整った

施設があること

⑤長時間じっくりと運動できる

スポーツ教室があること

⑥単発的でも様々な運動ができる

イベントが豊富なこと

⑦体力や技術を高められる

本格的なプログラムがあること

⑧健康づくりや交流を楽しむための

プログラムがあること

⑨各々の関心で選べる多様な

クラブやサークルがあること

⑩老若男女が集うコミュニティ

スポーツクラブがあること

⑪スポーツ以外の活動も行える

総合的なクラブがあること

⑫大会での勝利を目指す競技的な

クラブがあること

⑬必要なときに技術指導を行う

指導者を頼めること

⑭交流を楽しむプログラムの

指導者を頼めること

⑮スポーツ用具等の貸し出しの

しくみが充実していること

⑯地域スポーツに関する情報提供が

充実していること

非常にあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答

ｎ＝809
『あて

はまる』

68.1

49.9

52.3

46.0

39.8

42.1

29.4

51.9

45.0

38.5

35.6

18.9

36.6

34.5

49.7

53.7
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（２）運動頻度を増やしたいか 

問49 あなたは、今後、もっと頻繁に運動やスポーツをしたいと思いますか。（１つに○） 

「非常に思う」15.6％、「少しは思う」54.9％、合わせた『思う』は70.5％、「全く

思わない」4.6％、「あまり思わない」21.1％、合わせた『思わない』は25.7％で、『思

う』が『思わない』を大きく上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「非常に思う」は男性14.9％が女性16.0％をやや下回るが、『思う』は男性71.8％

が女性69.5％をやや上回る。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

18～29歳では「非常に思う」が44.9％と他の年代より多くなっている。一方で、「あ

まり思わない」は、年代があがるとともに増加傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

非常に思う

15.6 

少しは思う

54.9 

あまり思わない

21.1 

全く思わない

4.6 

無回答

3.8 

ｎ＝809

『思う』

70.5

『思わない』

25.7

14.9

16.0

56.9

53.5

20.3

22.0

4.3

4.5

3.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(350)

女性(445)

非常に思う 少しは思う あまり思わない 全く思わない 無回答

『思う』
『思わ

ない』

71.8 24.6

69.5 26.5

44.9

17.9

18.9

16.4

11.5

6.3

49.3

65.7

58.1

58.2

55.2

49.3

5.8

11.9

15.5

20.5

23.6

31.4

0.0

4.5

4.7

4.9

4.6

5.8

0.0

0.0

2.7

0.0

5.2

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳(69)

30歳代(67)

40歳代(148)

50歳代(122)

60歳代(174)

70歳以上(223)

非常に思う 少しは思う あまり思わない 全く思わない 無回答

『思う』
『思わ

ない』

94.2 5.8

83.6 16.4

77.0 20.2

74.6 25.4

66.7 28.2

55.6 37.2
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（３）今後行いたい運動・スポーツ 

問50 あなたは、今後、どのような運動やスポーツをしたいと思いますか。（主なもの

５つまでに○） 

今後行いたい運動・スポーツは、「散歩、ウォーキング」62.4％が最も多く、次いで

やや差があって「体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気孔等）」38.1％、

「筋力トレーニング」27.7％、「ジョギング、ランニング」15.3％、「登山・トレッキ

ング、ハイキング」15.2％と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

「散歩、ウォーキング」「体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気功等）」

は女性が男性を大きく上回る。 

 

【年代別】 

18～29 歳は「筋力トレーニングが最も多いが、上位３位は「散歩、ウォーキング」

「体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、ピラティス、気功等）」「筋力トレーニング」

である。４位、５位は年代によりバラツキがある。 

 

 

62.4

38.1

27.7

15.3

15.2

14.1

13.2

11.7

11.5

10.0

9.1

9.1

8.9

7.4

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

散歩、ウォーキング

体操（ストレッチ、ラジオ体操、ヨガ、 ピラティス、気功等）

筋力トレーニング

ジョギング、ランニング

登山・トレッキング、ハイキング

水泳、アクアサイズ（水中運動）

サイクリング

バドミントン

ゴルフ

キャンプ、オートキャンプ

卓球、ラージボール卓球

ボウリング

ダンス、踊り（エアロビックダンス、 社交ダンス、…

パークゴルフ、グラウンドゴルフ、ターゲットバードゴルフ

硬式テニス、ソフトテニス

n=809

（上位15項目）
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単位：％

n=

散歩、
ウォーキン
グ

体操（スト
レッチ、ラ
ジオ体操、
ヨガ、 ピラ
ティス、気
功等）

筋力トレー
ニング

ジョギン
グ、ランニ
ング

登山・ト
レッキン
グ、ハイキ
ング

水泳、アク
アサイズ
（水中運
動）

サイクリン
グ

バドミント
ン

男性 350 55.1 17.7 29.4 20.0 15.7 12.0 18.9 8.3

女性 445 68.1 54.4 26.5 11.0 14.6 16.0 8.8 14.2

18～29歳 69 33.3 27.5 36.2 26.1 8.7 8.7 11.6 24.6

30歳代 67 44.8 35.8 31.3 19.4 14.9 17.9 4.5 20.9

40歳代 148 54.1 38.5 35.1 25.0 16.2 15.5 12.8 14.2

50歳代 122 63.1 42.6 34.4 13.1 22.1 18.0 22.1 14.8

60歳代 174 69.5 44.8 25.9 12.6 20.1 15.5 14.4 7.5

70歳以上 223 77.6 34.5 17.5 7.6 9.0 10.3 10.8 4.5

n=

ゴルフ キャンプ、
オートキャ
ンプ

卓球、ラー
ジボール卓
球

ボウリング ダンス、踊
り（エアロ
ビックダン
ス、 社交ダ
ンス、日本
舞踊、民謡
舞踊等）

パークゴル
フ、グラウ
ンドゴル
フ、ターゲ
ットバード
ゴルフ

硬式テニ
ス、ソフト
テニス

男性 350 16.6 10.6 7.1 8.3 2.9 6.6 6.6

女性 445 7.2 9.9 10.6 9.2 13.3 8.1 7.6

18～29歳 69 13.0 14.5 7.2 15.9 11.6 1.4 17.4

30歳代 67 4.5 19.4 10.4 7.5 9.0 3.0 10.4

40歳代 148 10.1 20.3 2.7 7.4 10.1 2.7 8.1

50歳代 122 17.2 9.8 8.2 9.8 8.2 4.1 8.2

60歳代 174 14.4 5.2 10.3 10.3 9.8 9.8 6.3

70歳以上 223 8.5 3.1 13.5 7.6 6.7 13.5 2.2

丸数字は順位。

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

①

①

②

①

①

①

①

①

⑤

②

③

②

②

②

②

②

②

③

①

③

③

③

③

③

④

③

④

④

④

④

⑤

⑤

④

④

④

⑤

⑤

⑤

④ ④
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12 自由回答 

（１）期待するスポーツ環境 

問51 今後の結城市のスポーツ推進に関するご意見やご要望、アイデアがあれば、下欄

にその内容を簡潔にご記入ください。 

自由記述形式で様々なご意見をいただきました。意見の重複等に留意しながら、テー

マごとに意見をまとめました。 
 

①スポーツ施設・設備等の整備（38 件） 

18
～
29
歳 

・かなくぼ運動公園はスケボーが禁止になっているようだが、今流行のスポーツのためス

ケボー場があった方がもっと活気づき、若い人も集まると思う。（女性） 

・公園にバスケのゴールがほしい。（不明） 

・夕方でも行くことが怖くない、照明や施設設備等が整った公園があると、体を動かした

い人は行こうという気持ちになるのではないでしょうか。（女性） 

・中学校のスポーツ施設を利用することが多いが、老朽化がとても目立つ。小さい子供や

高齢者も利用するため、改善をお願いしたいと思います。安全面がとても心配です。（女

性） 

30
代 

・市内の公園や野球場によく行きます。市で管理されているはずなのに草が生い茂ってい

たり、トイレが汚いところが多いです。もう少し整備・管理していただきたいです。（女

性） 

・オンラインで予約が出来るといいと思う。（男性） 

40
代 

・川木谷野球場にライトの設置をお願いします。公園の木を切ってください。（男性） 

・サッカー場にナイター設備がないのでつけてほしい。（女性） 

・かなくぼ体育館に柔道用の畳をあと150枚くらい増やしてほしいです。（男性） 

・鹿窪体育館にエアコンを設置、使用料の無償化。（女性） 

50
代 

・かなくぼ体育館のトレーニングルームを予約制にしてほしい。（男性） 

・鹿窪運動公園のトラックを夜でも走りやすいように足元に照明をつける。月1でランニ

ング計測を行いランキングを発表する。（男性） 

・屋根や着替える場所等の確保。日陰、日よけ、休憩所等。（男性） 
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②イベント・スポーツ教室について（24 件） 

18
～
29
歳 

・古河市には「はなももマラソン」があると思いますが、名前が親しみやすくてとても好

きです。絹が有名でたぶんシルクの文字を結城市は使っていると思うのですが、何かも

う少し親しみやすい名前（市の花を使ったり）にすると参加者が増えると思います。（女

性） 

・一人でやることを探すより、若い人と交流できる機会を増やしていただきたい。特にか

なくぼ運動公園等で男女問わずに交流したり出会える機会を増やすことが、地域の活性

化に繋がり、結城市の活性化にも繋がると思います。ぜひよろしくお願いします。（男性） 

30
代 

・女性の筋トレが流行しているので、安価でパーソナルトレーナーを付けられる施設がほ

しい。（女性） 

40
代 

・川を利用した自然をいかした取り組み。（男性） 

・気軽にオリンピック競技やゴルフが体験できるようなイベントに参加してみたい。（男性） 

50
代 

・期間限定でダンス教室などを開催してほしい。気軽に行けるようなもので。仕事をして

いるので夕方から夜にかけての時間で開催してほしい。色々なジャンルのダンスであれ

ばさらにいい。（女性） 

・土日参加出来るクラブがない。（女性） 

・ストレッチとかヨガ教室が土日も参加できるようにする。仲間でかたまるのではなく、

誰もが気軽に好きな時間に参加できるといいと思います。（女性） 

・マラソン大会はぜひ続けてほしい。（男性） 

60
代 

・これからの結城市を託す子ども達に健康な体になってもらいたいし、友だち関係も良好

であってほしい。先人の方のための施設も大事ですが、もっと安全に遊べて、休日には

家族が集う大きな公園があるといいなと思います。城跡公園は勿体ないですね。何か利

用出来ないのかと思います。（女性） 

・かなくぼ運動公園のトイレが狭くて汚い。せめて洋式にしてほしい。（女性） 

・市内遊歩道でウォーキングをしたいと考えておりますが、草が生い茂り、ゴミや犬の糞

が気になります。歩道を作ったあとの管理もお願いしたいです。スポーツ施設を作るに

しても管理のことまで考えていただきたいです。（女性） 

・体育館の外壁などにクライミングボードを作成する。もしくは、室内でもいいトップロ

ープ、クライミングマットを使用した低いボードクライミングなど。（男性） 

70
代
以
上 

・病気をしたのですぐ近くに公園などを散歩できる場所があれば使用したいです。（男性） 

・屋外、屋内等の安全対策の充実。旧公民館、市役所跡地にベンチ等を設置し利用促進に

繋げる。（男性） 

・田や川の堤防を整備し、散歩やウォーキング、ジョギング、サイクリング等のコースが

出来たらいいと思います。（男性） 
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60
代 

・七福神巡りみたいな会を定期的に開催するといいと思う。（女性） 

・私が子どもの頃は市内の会社対抗の運動会があり楽しみにしていたが、復活は厳しいで

すか。（女性） 

・市民が家族と共に参加できるようなもの。例えばウォーキング大会などの開催。（男性） 

70
代
以
上 

・老若男女が家の外へ出て朝ラジオ体操が出来ればいいと思います。（女性） 

・若い人が誰でも参加できるスポーツを考えて、町内対抗が継続されるようにする。そう

すれば家族で応援に出かけられるし、老人も大人も参加できて盛り上がるのではないか。

（女性） 

 

③スポーツ施設の新設（23 件） 

18
～
29
歳 

・初心者でも安心して通えるジムがほしいです。営業時間が長いとさらに嬉しいです。（男

性） 

・サッカーなどが出来る大規模な公園を増やしてほしい。（男性） 

・オリンピック種目にもなったサーフィンの練習や体験が出来る人工サーフィン施設があ

るといいと思いました。（男性） 

40
代 

・鹿窪武道場のそばに弓道場を建設してもらいたい。（女性） 

・大型の遊具が充実している公園が北側に出来ると嬉しいです。最近キャンプをする人が

増えているので、つくば山の見える場所にキャンプ場を作る。山じゃなくても好きな人

はファミリーで来るので、施設が良ければリピートすると思う。（女性） 

・他の自治体には大規模な公園があるが、市内にはほとんどない。大規模なアスレチック

等があれば親子で楽しめると思う。（男性） 

50
代 

・市民プールがあるといいと思います。（女性） 

・子どもたちが行っているスポーツ全体について、会場やグラウンドが不足しているよう

に感じる。施設を増やしてあげてほしい。未来の子どもたちのために。（男性） 

60
代 

・陸上競技場、大きい市民プール、大きい体育館をつくってほしいです。（男性） 

・卓球台が常備してある卓球場があるといいです。高齢者も気軽に出来ると思います。（女

性） 

70
代
以

上 

・近隣にコミュニティセンターを作ってほしい。（女性） 

・誰でも参加出来る卓球の常設施設。（男性） 

・20人くらいが気軽に利用できる体育館や施設がもっとほしいです。（女性） 

 

④高齢者や障害を持つ方への取り組みについて（13 件） 

60
代 

・60代ですのでプールがあれば無理なく運動が出来ると思います。（女性） 

・スポーツから遠ざかってしまったので体力が落ちているため、体力作りから始められる

ようなプログラムがあればいいと思う。（女性） 

・年配者向けのストレッチなど、家でも出来ることを教えていただけるといいと思います。

（女性） 

・高齢になっても受け入れてくれる門戸を開いておいていただけると幸いです。（女性） 
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70
代
以
上 

・多くの人との交流を望まない人でも参加できるシステム。特に目に障害のある人も参加

できるもの。（女性） 

・体力が日々低下していく人が社会参加の継続、健康管理、楽しみ等を持ち続けることが

できる内容を十分に検討し、モデルケースとなるよう考えてほしい。（男性） 

・高齢者になると夫婦共元気の人はスポーツも楽しめるが、片方の身体が不自由になると

家を留守に出来ないので、何かいい方法を見つけてください。お願いします。（男性） 

 

⑤スポーツに関する情報（９件） 

18
～
29
歳 

・イベント等詳しく教えてもらえる環境があればいいと思った。住民票の手続きの際や、

インスタでハッシュタグをつけて投稿するなど。（女性） 

・若い人々にスポーツ観戦や環境の情報が届いていないと感じる。（男性） 

40
代 

・情報発信の活性化、時代に合った広報の充実。（女性） 

・今回のオリンピックに伴う中山選手やカザフスタンの選手の活動について、市民へのPR

が足りないと感じました。せっかくの機会がコロナ禍であまり盛り上がらないのは残念

です。（女性） 

50
代 

・ロゴマークなど誰でもわかりやすいものがあればいい。（男性） 

60
代 

・今回のオリンピック合宿なども周知されているのかどうか。コロナ禍の問題もあるが、

PRに工夫が必要だと思われる。（女性） 

・結城市のスポーツ協会のPRが不足していると思う。もっと市民に周知すべきである。（男

性） 

・スポーツと食事に関連性がある情報があればいいと思います。（男性） 

 

⑥交通アクセス・駐車場について（５件） 

30
代 

・もっと交通のアクセスが良くなるといいなと思います。子どもだけで体育館を使用させ

たいと思っても、駅から遠いのでコミュニティバスや送迎バス等があると便利だし、大

会や試合の時の集客に繋がると思います。（女性） 

40
代 

・土日に大会等を行う際の会場と駅との移動が出来ないでの、臨時の巡回バスの運行と、

現在の巡回バスと電車の乗り換えがうまく出来ないのでバスの運行時間の見直しが必要

だと思います。（男性） 

・スポーツ施設に通いたくても交通手段がない。（女性） 

60
代 

・車での移動が難しくなるので、巡回バスの停留所を増やすことが必要だと思います。（女

性） 

70
代 

・スポーツ施設に通いたくても交通手段がない。年齢が高くなると運動が出来なくなりま

す。バスの停留所が近くに増えて増便されるといいと思います。（女性） 
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⑦子どもや保護者への取り組みについて（５件） 

30
代 

・社協等で子どもの預かり。今年度は保育所へ短時間預かりの無料券などが配布されたの

で、使い易い日時・施設があれば産後に体を動かしたくなると思った。託児所を設ける

のは大変だと思うので。（女性） 

・子どもが気軽にスポーツ体験ができる機会を増やしてほしい。（女性） 

40
代 

・学校の活動について、複数所属したり変更を自由にしたり、興味あるものがなければ学

校外の指導者のもとで自由に部を創設するなど出来るといい。（男性） 

・子どもと大人が一緒に参加できるイベント、クラブがあると楽しいです。（男性） 

70
代 

・子どもたちが気軽に経験できるスポーツ環境があれば、長い目で見れば健康で活気あふ

れる市になると思います。（男性） 

 

⑧プロチームや選手の観戦について（２件） 

50
代 

・鹿島アントラーズの選手が見られると嬉しいです。（男性） 

70
代 

・一流選手のプレーが結城市で見られるとうれしい。例えば卓球の水谷選手とか。（女性） 

 

⑨その他（25 件） 

18
～
29
歳 

・コロナ禍で気分が落ち込みがちになったところをスポーツの力で明るくしたい。頑張っ

てください。（男性） 

30
代 

・結城市をもっと盛り上げていけるよう期待しています。流行だったり、ユーザーの多い

スポーツなどにも力を入れると、市外の方も訪れてより活性化すると思います。（男性） 

40
代 

・若者が活性化するような施設をつくってあげてください。若者が住みたくなるような町

にしてあげてください。（男性） 

50
代 

・ウォーキングアプリがあるといい。コロナ禍で密にならないスポーツ。中高年に健康を

意識したスポーツが提案できるといいですね。（女性） 

・モルックは大人から子どもまで気軽に楽しめて、頭と体と技術が要求される。シンプル

だが奥が深い競技なのでご検討を。（男性） 

・夏の高校野球の茨城予選会場の一つとして、かなくぼ運動公園野球場を考えてほしい。

（男性） 
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60
代 

・気軽に活動できるようになった時に、具体的に指導してくれる人が必要だと思います。

（女性） 

・コロナがおさまれば少しずつやっていきたいと思う。（女性） 

・世話になりありがとうございます。今後とも地道な活動をよろしくお願い致します。（男

性） 

70
代
以

上 

・体幹を鍛えるストレッチ。家で毎日出来るストレッチのやり方。（男性） 

・結城市トップが自ら先頭に立ち指導すること。（男性） 

 

 

⑩アンケートについて（9 件） 

40
代 

・市からのアンケートに何度も当たっているので、当たった人は外してほしいです。（女性） 

70
代
以

上 

・アンケートが長すぎでポイントが掴めない。何が知りたいのか。（男性） 

・質問事項がわからない点があることや、質問数が多いのでもう少し簡潔にしてほしい。

（女性） 
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